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OCENA ZADOVOLJSTVA 
 
Z1 Prosimo vas, da s pomočjo lestvice od 0 do 10  izrazite vaša občutja glede osebne  
 sreče nasploh, pri čemer 0 pomeni, da sploh niste srečni, in 10, da ste zelo srečni. 

sploh  
nisem srečen 

     zelo  
sem srečen 

ne 
vem 

 
(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

0,5 0,3 0,9 1,0 1,5 11,2 8,1 14,9 31,9 15,6 13,9 0,2 0,1 

 Povprečna ocena: 7,57 
 
Z2 Kako ocenjujete materialne razmere, v katerih živite vi in vaša družina? Ocenite z 
 lestvico od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni najslabšo, 10 pa najboljšo oceno. V kolikšni 
 meri ste torej zadovoljni oz. nezadovoljni z materialnimi razmerami v vaši družini?  

zelo  
nezadovoljen 

     zelo  
zadovoljen 

ne 
vem 

 
(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

0,3 0,7 0,9 3,3 3,6 13,7 8,7 19,8 28,0 11,4 9,5 0,0 0,1 

 Povprečna ocena: 7,09 
 
Z3  Če se primerjate z ljudmi v vaši okolici, ali sodite, da vam gre v finančnem pogledu 
 boljše  kot njim, enako ali slabše?  

 
veliko slabše 

      
veliko boljše 

ne 
vem 

 
(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

0,4 0,3 1,5 4,5 5,8 43,5 12,5 13,1 10,1 4,5 1,6 2,1 0,2 

 Povprečna ocena: 5,74 
 
Z4 Če govorimo na splošno, ali bi rekli, da večini ljudi lahko zaupamo, ali menite, da je  
            treba  biti z ljudmi zelo previden? Izberite ustrezno vrednost na lestvici od 0 do 10, pri  
            čemer 0 pomeni, da je treba biti z ljudmi zelo previden, 10 pa, da večini ljudi lahko  
            zaupamo. 

treba je biti 
zelo previden 

     večini ljudi 
lahko zaupamo 

ne 
vem 

 
(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

11,5 4,5 8,4 13,4 8,9 20,1 8,4 11,4 8,5 2,3 2,3 0,0 0,2 

 Povprečna ocena: 4,41 
 
Z5  Ko gledajo na prihodnost, so nekateri ljudje bolj črnogledi, pravimo, da so 

pesimistični,  drugi pa vidijo prihodnost bolj rožnato, so optimistični. Kako bi 
opredelili sebe na lestvici od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da ste velik pesimist, 10 pa, da 
ste velik optimist?  

 
pesimist 

      
optimist 

ne 
vem 

 
(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

0,7 0,6 1,1 4,2 4,0 17,3 8,1 16,8 23,0 11,5 12,5 0,2 0,1 

 Povprečna ocena: 6,98 
 
Z6 Nekateri ljudje imajo občutek, da lahko docela svobodno odločajo o svojem življenju, 
 drugi pa imajo občutek, da s svojimi dejanji ne morejo bistveno vplivati na to, kaj se z 
 njimi dogaja. Prosimo vas, da ocenite, v kolikšni meri lahko vi odločate o svojem 
 življenju? Ocenite z lestvico od 0 do 10, pri čemer pomeni 0 nikoli in 10 vedno.  

 
nikoli 

      
vedno 

ne 
vem 

 
(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

0,5 0,3 1,2 1,9 2,4 13,1 8,4 18,1 24,5 12,1 16,5 0,7 0,2 

 Povprečna ocena: 7,37 
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Z7      Kako zadovoljni ste na splošno s sedanjim gospodarskim stanjem v Sloveniji? 
 Ocenite z lestvico od 0 do 10, pri čemer ocena 0 pomeni, da ste izjemno nezadovoljni,
  10 pa, da ste izjemno zadovoljni.  

izjemno 
nezadovoljen 

     izjemno  
zadovoljen 

ne 
vem 

 
(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

5,6 3,4 7,6 10,4 10,1 20,4 13,2 14,3 9,4 2,2 0,9 2,2 0,1 

 Povprečna ocena: 4,88 
 
Z8      Kako zadovoljni ste na splošno z delovanjem demokracije v Sloveniji? 

izjemno 
nezadovoljen 

     izjemno  
zadovoljen 

ne 
vem 

 
(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

8,2 4,9 7,4 13,1 11,9 20,3 10,7 9,2 6,6 2,1 1,3 3,7 0,7 

 Povprečna ocena: 4,41 
 
 
 
STALIŠČA O DRUŽBENI NEENAKOSTI – ISSP 2019 
 
N1 Sledi nekaj vprašanj o možnostih napredovanja v družbi. Prosimo 
  povejte, kako pomembna je po vaši oceni vsaka od naštetih stvari za napredovanje v  
 življenju.  

  

Kako pomembno je torej... 
to je 

odločilno 

to je 
zelo 

pomem-
bno 

to je 
precej 

pomem-
bno 

to ni kaj 
dosti 

pomem-
bno 

to  
sploh ni 
pomem-

bno 
ne 

vem 

 
 

(b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. da izhajaš iz bogate družine?               9,3 25,4 32,0 21,5 10,7 0,9 0,2 

b. da imaš dobro izobražene 
starše? 7,1 27,7 33,5 22,7 8,3 0,5 0,1 

c. da imaš sam dobro izobrazbo?             17,4 40,1 28,9 9,9 3,2 0,4 0,1 

d. da trdo delaš?         21,3 35,2 26,3 13,1 3,6 0,5 0,0 

e. da poznaš prave ljudi? 24,7 42,7 24,4 5,8 1,9 0,5 0,1 

f. da imaš politične zveze?                 16,2 26,3 20,8 20,5 12,0 4,0 0,2 

g. da daješ podkupnine? 5,8 12,6 18,7 24,7 28,6 9,0 0,5 

h. da pripadaš določeni rasi ali 
etnični skupnosti?             2,7 10,6 21,0 32,0 30,4 3,2 0,3 

i. da pripadaš določeni veri?                2,0 5,6 15,9 36,6 36,9 2,7 0,3 

j. da si moški ali ženska?                3,1 12,6 25,9 31,6 24,6 1,8 0,3 

 
 
N2 Radi bi, da ocenite, koliko ljudje v spodaj navedenih poklicih v resnici zaslužijo. 

Povejte prosimo, koliko po vaši oceni v zadnjem času zaslužijo na mesec, po odbitku 
prispevkov in davkov. (Mnogo ljudi ne ve kaj dosti o tem, vendar nam bo vaša približna 
ocena zadostovala. Četudi vam je morda težko oceniti, je to za nas pomembno in vas zato 
prosimo, da vseeno poskusite). Koliko po vaši oceni zasluži: 

 (vpišite celotni znesek v evrih, 888888-ne vem, 999999-b.o.): 
     
 povprečje v € ne vem (b.o.) 
a) zdravnik splošne prakse 2626,64 € 8,7 0,9 
b) direktor velikega poslovnega sistema 8588,80 € 7,6 0,4 
c) prodajalka v trgovini                             735,73 € 2,9 0,2 
d) nekvalificirani delavec v tovarni 683,54 € 2,5 0,3 
e) minister v slovenski vladi                     4364,64 € 6,7 0,5 
 
 



 5 

N3 Sedaj pa nas zanima še, koliko naj bi po vaši oceni zaslužili ljudje v teh poklicih, torej, 
 koliko bi morali po vašem mnenju zaslužiti na mesec (po odbitku prispevkov in davkov) 
ne glede na to, koliko v resnici zaslužijo. Koliko naj bi približno zaslužil:  

 (vpišite celotni znesek v evrih, 888888-ne vem, 999999-b.o.): 
    
 povprečje v € ne vem (b.o.) 
a) zdravnik splošne prakse 3029,92 € 4,6 0,6 
b) direktor velikega poslovnega sistema 5243,45 € 5,8 1,6 
c) prodajalka v trgovini                             1101,59 € 2,3 0,4 
d) nekvalificirani delavec v tovarni 1016,89 € 2,2 0,4 
e) minister v slovenski vladi                     3071,23 € 5,2 3,2 
 
N4 Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami...  

  

 

močno 
sogla-
šam 

sogla-
šam niti - niti 

ne 
sogla-
šam 

sploh 
ne 

sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Razlike v dohodkih so v Sloveniji 
prevelike. 52,6 36,4 5,7 2,9 0,9 1,5 0,0 

b. Vlada je odgovorna za to, da 
zmanjša razlike v dohodkih med 
ljudmi z visokimi dohodki in          
ljudmi z nizkimi dohodki. 44,2 40,9 8,5 4,0 1,0 0,9 0,3 

c. Vlada bi morala zagotoviti primeren 
življenjski standard nezaposlenim. 18,5 36,9 26,2 13,1 3,8 1,4 0,3 

d. Zasebna podjetja so odgovorna za 
to, da zmanjšajo razlike v plačah 
med svojimi zaposlenimi z visokimi 
in nizkimi plačami. 23,5 52,1 13,9 7,1 1,9 1,4 0,2 

 
N5  Kdo na spodnjem seznamu je po vašem mnenju najbolj odgovoren za zmanjševanje 

razlik v dohodkih med tistimi z visokimi in tistimi z nizkimi dohodki? 
1 - zasebna podjetja    9,5 
2 - vlada  71,7 
3 - sindikati            7,6 
4 - posamezniki z visokimi dohodki sami         2,4 
5 - posamezniki z nizkimi dohodki sami 0,8 
6 - razlik v dohodkih ni potrebno zmanjšati 0,9 
8 - ne vem 6,1 
9 - (b.o.) 0,9 

 

N6 Koliko soglašate oz. ne soglašate z naslednjo trditvijo:  
Večini politikov v Sloveniji ni mar za zmanjševanje razlik v dohodkih med tistimi z 
visokimi in tistimi z nizkimi dohodki. 
1 - močno soglašam    31,0 
2 - soglašam            48,3 
3 - niti soglašam, niti ne soglašam            11,9 
4 - ne soglašam         4,7 
5 - sploh ne soglašam 0,3 
8 - ne vem 3,5 
9 - (b.o.) 0,3 
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N7 Kako uspešna je po vašem mnenju dandanes vlada v Sloveniji pri zmanjševanju razlik  
 v dohodkih med tistimi  z visokimi in tistimi z nizkimi dohodki? 

1 - zelo uspešna    0,7 
2 - precej uspešna            4,5 
3 - niti uspešna, niti neuspešna          27,9 
4 - precej neuspešna         38,7 
5 - zelo neuspešna 24,5 
8 - ne vem 3,4 
9 - (b.o.) 0,3 

 
N8a Ali mislite, da bi morali ljudje z visokimi dohodki plačevati večji delež svojega  
 dohodka za davek v primerjavi s tistimi, ki imajo nizke dohodke, ali naj bi plačevali  
 enak ali manjši delež? 

1 - dosti večji delež    19,4 
2 - večji delež            60,3 
3 - enak delež            16,2 
4 - manjši delež         1,5 
5 - dosti manjši delež 0,3 
8 - ne vem 2,3 
9 - (b.o.) 0,1 

 
N8b Kako bi na splošno ocenili danes davke v Sloveniji za tiste, ki imajo visoke dohodke? 

Ali so njihovi davki...  
1 - dosti previsoki    1,2 
2 - previsoki            9,4 
3 - približno ustrezni 25,3 
4 - prenizki         45,8 
5 - dosti prenizki 9,3 
8 - ne vem 8,8 
9 - (b.o.) 0,3 

 
N9a    Ali je pravično, ali ni pravično - je prav ali ni prav - da si ljudje z višjimi dohodki lahko 
 kupijo oziroma plačajo boljšo zdravstveno oskrbo, kot ljudje z nizkimi dohodki?  

1 - zelo pravično, zagotovo prav 2,1 
2 - deloma pravično, prav 7,9 
3 - niti pravično, niti nepravično, mešani občutki 12,9 
4 - deloma nepravično, narobe 18,6 
5 - zelo nepravično, zagotovo narobe 57,4 
8 - ne vem 0,8 
9 - (b.o.) 0,4 

 
N9b    Ali je pravično, ali ni pravično - je prav ali ni prav - da ljudje z višjimi dohodki lahko 
 kupijo oziroma plačajo boljšo izobrazbo svojim otrokom, kot ljudje z nižjimi dohodki? 

1 - zelo pravično, zagotovo prav 1,9 
2 - deloma pravično, prav 7,4 
3 - niti pravično, niti nepravično, mešani občutki 12,1 
4 - deloma nepravično, narobe 18,6 
5 - zelo nepravično, zagotovo narobe 58,7 
8 - ne vem 0,8 
9 - (b.o.) 0,5 
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N10 Nekatere ljudi razlike v premoženju med bogatimi in revnimi jezijo, druge pa ne.  Kako 
  se počutite vi, ko pomislite na razlike v premoženju med bogatimi in revnimi v 
 Sloveniji? Kam bi se uvrstili na lestvici od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da sploh niste jezni,  
 10 pa pomeni, da ste izredno jezni?  
sploh nisem 
jezen 

     izredno 
jezen 

 

            
ne  
vem 

 
 

(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 98 99 

10,5 3,5 5,5 7,4 3,9 20,4 8,8 10,3 10,7 4,0 12,6 2,0 0,4 

 Povprečna ocena: 5,40 
 
 
N11 Če sedaj pomislite še na razlike v svetu. Koliko soglašate ali ne soglašate z  
 naslednjimi trditvami...  
 

  

 

močno 
sogla-
šam 

sogla-
šam niti - niti 

ne 
sogla-
šam 

sploh 
ne 

sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Obstoječe gospodarske razlike 
med bogatimi in revnimi državami 
so  prevelike. 35,7 52,5 7,6 1,4 0,6 2,0 0,3 

b. Prebivalci bogatih držav bi morali 
nameniti poseben davek za pomoč 
ljudem v revnih državah. 14,9 41,5 25,2 12,8 3,4 2,1 0,0 

c. Ljudem iz revnih držav je treba 
dovoliti, da delajo v bogatih 
državah. 13,1 48,1 24,0 10,2 3,0 1,4 0,2 

 
N12 V večini dežel obstajajo razlike ali celo spori in konflikti med različnimi družbenimi 
 skupinami. Kako ostri so po vaši oceni konflikti med spodaj navedenimi skupinami v 
 Sloveniji? 
 

  

 
zelo 
ostri ostri 

niso 
preveč 
ostri 

ni teh 
sporov 

ne  
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 8 9 

a. med revnimi in bogatimi      4,8 25,9 50,9 13,1 5,2 0,1 

b. med delavci in srednjim slojem                       1,5 14,9 55,1 23,7 4,6 0,1 

c. med vodstvi podjetij in delavci                   10,7 42,5 38,7 4,4 3,6 0,2 

d. med mladimi in starimi 2,5 20,9 53,4 20,5 2,7 0,1 

e. med ljudmi, ki so rojeni v Sloveniji 
in ljudmi iz drugih držav, ki pridejo 
živet v Slovenijo 5,8 31,6 46,6 11,4 4,1 0,5 
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N13a V naši družbi so skupine ljudi, ki so blizu vrha, ter skupine, ki so bolj na dnu. Spodaj 
je lestvica, ki sega od vrha do dna. Kam bi vi uvrstili samega sebe na tej lestvici?  

  

 10 vrh / visoko 0,5 

 09  1,1 

 08  6,2 

 07  14,5 

 06  19,3 

 05  35,6 

 04  9,6 

 03  7,5 

 02  2,0 

 01 dno / nizko 2,0 

 98 - ne vem, ne morem izbrati 1,5 
 (99 - b.o.) 0,2 
 Povprečna ocena: 5,36 
 
N13b Sedaj pomislite še na družino, v kateri ste odraščali. Kam bi uvrstili svojo  družino v  
 času  vašega odraščanja? 
  

 10 vrh / visoko 2,3 

 09  2,0 

 08  5,4 

 07  11,6 

 06  10,1 

 05  27,6 

 04  11,9 

 03  13,7 

 02  9,5 

 01 dno / nizko 5,1 

 98 - ne vem, ne morem izbrati 0,9 
 (99 - b.o.) 0,0 
 Povprečna ocena: 4,81 
 
 
N13c Sedaj pa pomislite še na to, kako bo čez 10 let. Kje mislite, da boste čez 10 let na  
 lestvici od 1 do 10, kjer 10 predstavlja vrh, 1 pa dno lestvice?  
 

 10 vrh / visoko 2,8 

 09  2,8 

 08  10,2 

 07  14,9 

 06  13,6 

 05  22,7 

 04  9,5 

 03  8,3 

 02  3,6 

 01 dno / nizko 3,5 

 98 - ne vem, ne morem izbrati 7,6 
 (99 - b.o.) 0,3 
 Povprečna ocena: 5,53 
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N14 Kako pomembna se vam zdi vsaka od naslednjih stvari za to, koliko naj človek  
 zasluži? 

  

 bistveno 

zelo 
pomem-

bno 
pomem-

bno 

ne 
preveč 

pomem-
bno 

sploh ni 
pomem-

bno 
ne 

vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Kako odgovorno je delo - kako 
pomembno naj bi to bilo za 
določanje višine zaslužka? 23,3 46,1 27,5 2,3 0,2 0,6 0,0 

b. Koliko let izobrazbe in 
usposabljanja ima nekdo? 8,0 39,4 43,0 7,8 1,2 0,5 0,1 

c. Da mora nekdo vzdrževati otroke? 8,7 31,0 41,2 13,0 5,3 0,8 0,1 

d. Kako dobro nekdo opravlja svoje 
delo? 38,4 44,5 15,0 1,1 0,2 0,4 0,3 

 
 

Tip A Tip B Tip C Tip D Tip E 

     

Družba, kjer je 
majhno število 
izbrancev na 
vrhu, zelo malo 
ljudi v sredini in 
velika množica 
ljudi na dnu. 

Družba, ki je videti 
kot piramida, z 
majhnim številom 
izbrancev na vrhu, 
večjim deležem 
ljudi v sredini in 
največjim deležem 
ljudi na dnu. 

Družba, ki je 
videti kot 
piramida, le da 
je malo ljudi 
čisto na dnu. 

Družba, kjer je 
večina ljudi v 
sredini. 

Družba, kjer je 
veliko ljudi pri 
vrhu in zelo malo 
pri dnu. 

 
N15 Teh pet slik prikazuje različne vrste družb. Posamezne slike vam bomo opisali, vi pa 

nam boste povedali, katera od njih po vašem mnenju najbolje upodablja slovensko  
 družbo, kakršna je danes?  
 

a) Najprej nas zanima, kakšna je po vašem mnenju podoba slovenske družbe danes - 
katera od slik ji najbolj ustreza? 
1 - slika A 27,3 
2 - slika B 24,8 
3 - slika C 21,0 
4 - slika D 19,9 
5 - slika E 2,3 
8 - ne vem 3,2 
9 - (b.o.) 1,5 
 

b) In kakšna bi po vašem mnenju podoba slovenske družbe morala biti? 
1 - slika A 1,3 
2 - slika B 3,7 
3 - slika C 10,3 
4 - slika D 47,9 
5 - slika E 33,1 
8 - ne vem 2,6 
9 - (b.o.) 1,1 
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N16 Kako poštena ali nepoštena je po vašem mnenju porazdelitev dohodkov v Sloveniji? 

1 - zelo poštena 1,2 
2 - poštena 9,5 
3 - nepoštena 62,2 
4 - zelo nepoštena 21,2 
8 - ne vem 5,4 
9 - (b.o.) 0,4 

 
N17a Kako pogosto v primeru, ko greste zdoma, srečate ali imate kakršenkoli stik z ljudmi,  
 ki so veliko bolj revni kot vi? To je lahko na ulici, v javnem prevozu, v trgovinah, v  
 vašem kraju ali na vašem delovnem mestu.  

1 - nikoli    4,5 
2 - manj kot enkrat na mesec            12,5 
3 - enkrat na mesec            13,3 
4 - večkrat na mesec   20,0 
5 - enkrat na teden 11,3 
6 - večkrat na teden 15,3 
7 - vsak dan 18,1 
8 - ne vem 4,3 
9 - (b.o.) 0,7 

 
N17b Kako pogosto v primeru, ko greste zdoma, srečate ali imate kakršenkoli stik z ljudmi,  
 ki so veliko bolj bogati kot vi? To je lahko na ulici, v javnem prevozu, v trgovinah, v  
 vašem kraju ali na vašem delovnem mestu.  

1 - nikoli    6,4 
2 - manj kot enkrat na mesec            12,1 
3 - enkrat na mesec            11,4 
4 - večkrat na mesec   20,3 
5 - enkrat na teden 11,2 
6 - večkrat na teden 16,2 
7 - vsak dan 17,4 
8 - ne vem 4,4 
9 - (b.o.) 0,7 

 
Sedaj pa nekaj vprašanj o materialnem stanju v vašem gospodinjstvu. 
 
N18a Če pomislite na celoten dohodek vašega gospodinjstva (vsi dohodkovni viri vseh  
 članov gospodinjstva), kako težko ali lahko vaše gospodinjstvo pokrije vse običajne  
 nujne stroške? 

1 - zelo težko 5,5 
2 - dokaj težko 17,0 
3 - niti težko, niti lahko 39,0 
4 - dokaj lahko 27,9 
5 - zelo lahko 10,1 
8 - ne vem 0,4 
9 - (b.o.) 0,1 

 
N18b Kaj pa v naslednjih 12 mesecih, kako težko ali lahko bo vaše gospodinjstvo pokrilo  
 vse običajne nujne stroške?  

1 - zelo težko 5,9 
2 - dokaj težko 17,4 
3 - niti težko, niti lahko 37,0 
4 - dokaj lahko 27,3 
5 - zelo lahko 9,2 
8 - ne vem 3,1 
9 - (b.o.) 0,1 
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N18c Kako pogosto vi ali drugi člani vašega gospodinjstva preskočite obrok, ker za hrano 
nimate dovolj denarja? 
1 - nikoli    96,1 
2 - manj kot enkrat na mesec            1,5 
3 - enkrat na mesec            0,8 
4 - večkrat na mesec   0,6 
5 - enkrat na teden 0,3 
6 - večkrat na teden 0,3 
7 - vsak dan 0,2 
8 - ne vem 0,1 
9 - (b.o.) 0,1 

 
N19 Gledano na splošno, ali bi rekli, da lahko ljudem zaupamo, ali bi rekli, da nismo nikoli 
            dovolj previdni v odnosih z ljudmi? 

1 - ljudem lahko skoraj vedno zaupamo 3,8 
2 - ljudem lahko običajno zaupamo 25,4 
3 - pogosto se zgodi, da bi morali biti bolj previdni v odnosih z ljudmi 48,7 
4 - skoraj nikoli nismo dovolj previdni v odnosih z ljudmi 21,7 
8 - ne vem 0,3 
9 - (b.o.) 0,0 

 
OGLEDALO JAVNEGA MNENJA 
 
S1   Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na 
            druge. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:   

  
Kako zaupate:               

sploh ne 
zaupam        

povsem 
zaupam 

ne 
vem (b.o.) 

  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

a. Državnemu zboru 18,6 8,2 15,3 13,9 9,9 15,5 6,6 3,6 2,1 0,7 0,1 5,2 0,3 

b. Predsedniku 
republike 11,5 6,2 9,5 11,5 9,7 17,8 7,7 8,6 7,9 3,3 2,0 3,9 0,4 

c. Vladi Republike 
Slovenije              14,3 8,2 13,3 14,6 9,2 16,4 7,7 6,1 3,8 1,0 0,9 3,9 0,6 

d. Slovenski vojski 4,1 3,6 6,4 7,6 8,9 19,1 9,9 13,2 11,9 4,2 5,8 4,7 0,6 

e. sodiščem   12,5 7,2 11,9 12,5 9,0 16,4 8,2 8,5 5,3 1,7 2,1 4,4 0,3 

f. policiji   2,4 2,8 5,2 8,8 7,6 17,1 11,9 15,9 14,9 5,9 5,2 2,0 0,3 

g. bankam    8,4 5,4 9,6 11,1 8,3 19,3 10,7 11,5 8,5 2,4 2,2 2,2 0,2 

h. zvezi NATO     11,1 4,8 7,8 12,2 7,0 19,3 6,8 9,1 4,7 2,2 2,1 12,3 0,5 

i. Evropski uniji (EU)    6,9 4,2 9,2 11,3 8,8 21,0 10,8 9,8 7,4 1,9 1,5 7,1 0,2 

j. evru 3,4 2,3 4,7 7,6 6,6 19,8 9,0 16,2 14,5 7,1 5,5 3,1 0,1 

 
Povprečne ocene:  

S1a S1b S1c S1d S1e S1f S1g S1h S1i S1j 

3,03 4,25 3,50 5,41 3,92 5,75 4,56 4,19 4,54 5,81 

 
 
S2 Približno koliko politikov v Sloveniji je po vašem mnenju vpletenih v korupcijo? 

1 - skoraj nobeden 0,3 
2 - malo 3,2 
3 - nekaj 22,4 
4 - kar precej 49,3 
5 - skoraj vsi 20,0 
8 - ne vem 4,6 
9 - (b.o.) 0,2 
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S3 V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? 

  

 

močno 
sogla-
šam 

sogla-
šam niti -niti 

ne 
sogla-
šam 

sploh 
ne 

sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Država pri reševanju razvojnih 
problemov pozablja na socialne 
pravice državljanov. 19,2 50,1 20,5 6,5 1,2 2,4 0,0 

b. Bogati ljudje ne razumejo 
problemov revnih ljudi. 35,8 48,3 10,8 4,2 0,3 0,4 0,1 

c. Politikov ne zanimajo problemi 
ljudi. 22,3 44,2 23,6 8,0 0,5 1,1 0,2 

  
Povprečne ocene:  

S3a S3b S3c 

2,18 1,84 2,19 

 
S4 Ali mislite, da bi bilo potrebno razlike v osebnih dohodkih v Sloveniji povečati, 
 zmanjšati ali odpraviti, ali pa so take razlike, kakršne so sedaj, primerne? 

1 - razlike naj se povečajo 2,7 
2 - sedanje razlike so primerne 4,8 
3 - razlike naj se zmanjšajo 86,5 
4 - vsi dohodki bi morali biti enaki 3,4 
8 - ne vem 2,4 
9 - (b.o.) 0,3 

 
S5 Prebrali vam bomo nekaj stališč v zvezi z zakonitostjo, vi pa povejte, ali se z njimi 
 strinjate ali ne. 

 
 

se 
strinjam 

se ne 
strinjam ne vem 

 
(b.o.) 

  1 2 8 9 

a. Človek se mora pokoravati samo tistim 
zakonom, ki se mu zdijo razumni. 32,6 62,7 4,3 0,3 

b. Čisto v redu je, da iščeš luknje v zakonih. 25,9 69,6 4,5 0,1 

 
 
S6  Včasih demokracija ne deluje. Kadar se to zgodi, nekateri menijo, da potrebujemo 
 močnega voditelja, ki bi uredil stvari; drugi pa menijo, da je tudi takrat, ko stvari ne 
 delujejo, demokracija najboljša. Kaj vi mislite o tem, ali takrat... 
 

1 - potrebujemo močnega voditelja, ali je 55,9 
2 - demokracija vedno najboljša 31,4 
8 - ne vem 12,1 
9 - (b.o.) 0,5 

 
S7 Ali je po vašem mnenju primerno, ali ni primerno, da se politiki pogovarjajo z  
            državljani prek Twiterja ali Instagrama? 
 

1 - sploh ni primerno 39,3 
2 - v glavnem ni primerno 31,0 
3 - v glavnem je primerno 21,6 
4 - vedno je primerno 2,2 
8 - (ne vem) 5,2 
9 - (b.o.) 0,5 
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S8 Ali je po vašem mnenju primerno, ali ni primerno, da za politične funkcije  
            kandidirajo medijske osebnosti ali posamezniki iz sveta zabave? 
 

1 - sploh ni primerno 31,9 
2 - v glavnem ni primerno 38,1 
3 - v glavnem je primerno 22,3 
4 - vedno je primerno 4,4 
8 - (ne vem) 3,1 
9 - (b.o.) 0,3 

 
S9 Ali soglašate ali ne soglašate s trditvijo… 

Če državljani ocenijo, da država ne deluje, je prav, da vzamejo stvari v svoje roke. 
 
1 - močno soglašam 9,4 
2 - soglašam 35,1 
3 - niti soglašam, niti ne soglašam 28,9 
4 - ne soglašam 19,2 
5 - sploh ne soglašam 4,0 
8 - (ne vem) 3,1 
9 - (b.o.) 0,4 

 Povprečna ocena: 2,72 
 
S10  Povejte prosimo, kdo naj bi bil po vašem mnenju predvsem odgovoren za to, da bi 

imeli  ljudje primeren življenjski standard? Prosimo, ocenite na lestvici od 0 do 10, pri 
čemer 0 pomeni 'to je predvsem odgovornost posameznika', 10 pa 'to je predvsem 
odgovornost države'.  

to je predvsem 
odgovornost 
posameznika 

     to je predvsem 
odgovornost 

države 

 
ne 

vem 

 
 

(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

2,5 1,5 3,1 3,6 4,5 27,1 8,2 12,4 13,3 5,6 17,4 0,8 0,2 

 Povprečna ocena: 6,44 
 
S11 V sodobnih demokratičnih družbah naj bi državljani imeli tudi socialne pravice kot so 

enakopraven dostop do izobraževanja, do zdravstvenih uslug, pravica do dela, 
bivališča, pokojnine ipd. Kdo od naštetih ima po vašem mnenju največjo vlogo pri 
tem, da se te pravice uresničujejo? 
 
1 - politiki, politična elita 71,9 
2 - gospodarstveniki, lastniki kapitala 9,3 
3 - sindikati 4,0 
4 - državljani sami                 8,0 
5 - kdo drug 1,3 
8 - ne vem 5,2 
9 - (b.o.) 0,3 
 

S12 Če sedaj pomislite na lastno situacijo, kaj bi rekli, ali so v vašem primeru te socialne 
pravice uresničene? 

 
1 - v glavnem niso uresničene 12,8 
2 - deloma so uresničene 42,4 
3 - v glavnem so uresničene  S13 42,5 
8 - ne vem  S13 1,3 
9 - (b.o.)  S13 1,0 
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Odgovarjajo tisti, ki NISO izbrali »v glavnem so uresničene«. (S12=1,2; n=642) 
S12a Katera od spodnjih trditev najbolj ustreza vašim občutkom glede tega, da ne morete v  
 celoti uveljavljati teh pravic? 
 

1 - S tem sem se sprijaznil, saj ne morem nič narediti. 20,6 
2 - To me sicer jezi, vendar ne morem glede tega nič storiti. 62,9 
3 - To me jezi in nameravam glede tega ukrepati. 11,8 
8 - ne vem 3,4 
9 - (b.o.) 1,2 

 
S13 Na tem seznamu so različne skupine ljudi. Prosimo vas, da poveste, katere od njih ne 
 bi želeli imeti za sosede.  

 
 

ne bi želel 
za soseda 

vseeno  
mi je ne vem 

 
(b.o.) 

  1 2 8 9 

a. ljudje druge rase 14,9 82,1 2,6 0,4 

b. homoseksualci 23,4 73,7 2,7 0,2 

c. ljudje, ki govorijo drug jezik 8,8 89,5 1,3 0,3 

d. muslimani 23,8 72,5 3,4 0,3 

e. Judje 17,1 78,4 4,0 0,4 

f. Romi 47,9 47,3 4,5 0,3 

g. begunci 46,1 48,0 5,5 0,3 

 
S14 V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate s trditvijo… 

V Sloveniji bi morali uvesti strožje ukrepe za pregon ilegalnih priseljencev.  
1 - močno soglašam 24,7 
2 - soglašam 38,9 
3 - niti soglašam, niti ne soglašam 22,3 
4 - ne soglašam 8,9 
5 - sploh ne soglašam 2,9 
8 - ne vem 2,3 
9 -  (b.o.) 0,0 

 
S15 Ali menite, da je na splošno dobro ali slabo za slovensko gospodarstvo, da prihajajo 

živet k nam priseljenci iz drugih držav? 

slabo za  
gospodarstvo 

     dobro za 
gospodarstvo 

ne 
vem 

 
(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

11,7 4,7 8,2 10,6 6,9 24,2 8,8 8,9 7,9 2,4 3,1 2,2 0,3 

 Povprečna ocena: 4,44 
 
S16 Ali menite, da je kulturno življenje v Sloveniji zaradi priseljencev na splošno ogroženo 

ali obogateno? 

kulturno življenje  
je ogroženo 

     kulturno življenje 
je obogateno 

ne 
vem 

 
(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

7,2 4,0 8,4 10,5 9,0 29,3 7,7 8,8 7,0 2,7 2,7 2,3 0,3 

 Povprečna ocena: 4,63 
 
S17 Ali menite, da je Slovenija zaradi priseljencev iz drugih držav postala slabša ali boljša 

dežela za bivanje?  

slabša dežela 
za bivanje 

     boljša dežela 
za bivanje 

ne 
vem 

 
(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

7,6 3,6 7,0 10,6 10,2 36,2 8,0 5,4 5,3 1,6 1,5 2,7 0,3 

 Povprečna ocena: 4,42 
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S18  Kaj bi rekli, v kolikšni meri vas osebno zanima politika? 
1 - zelo me zanima 3,8 
2 - zanima me 23,5 
3 - le malo me zanima 42,9 
4 - sploh me ne zanima 29,8 
8 - ne vem 0,0 
9 - (b.o.) 0,0 

 
S19 V kolikšni meri mislite, da bi bili zmožni prevzeti aktivno vlogo v skupini ljudi, ki se 
            ukvarja s političnimi vprašanji? 

sploh ne  
bi bili zmožni 

     v celoti  
bi bili zmožni 

ne 
vem 

 
(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

36,0 8,6 11,8 8,2 5,2 8,4 3,7 6,6 4,9 1,8 3,2 1,3 0,3 

 Povprečna ocena: 2,80 
 
S20 In v kolikšni meri politični sistem v Sloveniji omogoča ljudem kot ste vi, da vplivajo 
            na politiko? 

 
sploh nič 

      
v celoti 

ne 
vem 

 
(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

27,9 10,6 13,8 12,5 7,8 11,6 5,1 3,1 3,0 0,6 0,8 3,1 0,2 

 Povprečna ocena: 2,63 
 
S21 Sedaj pa povejte še, ali ste v preteklih 12 mesecih naredili še kaj od navedenega in ali 

bi bili to pripravljeni narediti tudi v prihodnje. 

  

 

da in bi 
verjetno 

tudi v 
prihodnje 

da, 
vendar ne 
bi več v 

prihodnje 

ne, vendar 
morda bi v 
prihodnje 

ne in nikoli 
ne bi 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 8 9 

a. podpisali peticijo         21,9 1,7 48,5 25,5 2,1 0,3 

b. bojkotirali ali namenoma kupili 
določen proizvod zaradi ekoloških, 
političnih ali etičnih razlogov      24,1 2,6 28,7 41,4 2,8 0,4 

c. se udeležili napovedanih 
(»uradnih«) demonstracij 6,5 1,7 40,5 49,4 1,5 0,3 

d. se udeležili nenapovedanega 
protestnega shoda ali 
nenapovedane stavke 3,9 1,2 30,6 61,9 2,1 0,3 
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NACIONALNA RAZISKAVA DELO - DRUŽINA 
  
Sedaj pa nekaj vprašanj iz nacionalne Raziskave o odnosu delo – družina. Zanimata nas vaše 
delovno okolje in vaša družinska situacija. V celotnem sklopu te raziskave vas bomo 
spraševali o organizaciji, pri čemer mislimo na podjetje, organizacijo, ustanovo ipd. kjer ste 
zaposleni. 
 
K1 Kakšna je vaša sedanja delovna aktivnost, ali ste sedaj zaposleni, ali kaj drugega?  
            Delovno aktiven:  

 01 - polno zaposlen (36 in več ur na teden) 43,1 

 02 - zaposlen za skrajšan delovni čas (15 do 35 ur na teden)   1,6 

 03 - zaposlen za manj kot 15 ur na teden / začasno ne dela     0,0 

 04 - samozaposlen (kmet, samostojni obrtnik, svobodni poklic)  3,7 

 05 - pomagajoči družinski član     0,3 

 06 - formalno brezposeln, ki občasno kaj dela in prejema denarno 
nadomestilo, socialno pomoč  0,1 

 07 - formalno brezposeln, ki občasno kaj dela in ne prejema 
denarnega nadomestila, socialne pomoči   0,6 

 08 - brezposeln (ni registriran), a občasno kaj dela za gotovino 0,2 

 09 - dijak, študent, ki občasno kaj dela    2,5 

 10 - vajenec, ki občasno kaj dela    0,0 

 11 - upokojenec, občasno še kaj dela (tudi delna zaposlitev)  1,8 

 
Ni delovno aktiven/na:   

 12 - brezposeln (ni registriran), ki ne dela, nima nadomestil ali 
socialne pomoči, a išče delo oziroma zaslužek   2,5 

 13 - formalno brezposeln, ki ne dela, a prejema denarno nadomestilo 2,1 

 14 - delovno neaktiven, a ima rentne dohodke   0,1 

 15 - dijak, študent, ki ne dela  4,5 

 16 - vajenec, ki ne dela 0,0 

 17 - upokojenec brez dodatne zaposlitve, razen hišnih opravil  34,0 

 18 - gospodinja, hišna opravila     2,1 

 19 - trajno delovno nezmožen                0,5 

 20 - ostali delovno neaktivni     0,2 

 99- (b.o.) 0,1 

 
 Odgovarjajo samo samozaposleni, K1=4; n=43.  
K1a Ali je v podjetju, kjer ustvarite večino svojega dohodka, zaposlena več kot ena oseba? 

1 - da, zaposlena je več kot ena oseba 27,9 
2 - ne, zaposlena je samo ena oseba 69,8 
9 - (b.o.) 2,3 

 

SAMO ZA DELOVNO AKTIVNE (če K1 = 01-11; n=628) 

 
K2(a) Je vaše zaposlitveno razmerje za...:  

1 - nedoločen čas 82,3 
2 - določen čas 9,1 
3 - občasna dela 6,8 
8 - ne vem 0,0 
9 - (b.o.) 1,8 
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K3(a) Koliko je zaposlenih v vaši organizaciji?  
1 - do 10 zaposlenih (mikro organizacija) 23,6 
2 - od 11 do 50 zaposlenih (mala) 19,7 
3 - od 51 do 250 zaposlenih (srednja) 25,5 
4 - nad 250 zaposlenih (velika) 29,1 
8 - ne vem 0,5 
9 - (b.o.) 1,6 

 
K4(a)  Če primerjate, kakšno je danes pri nas v Sloveniji spoštovanje dela in delavca in 

kakšno je bilo pred približno petimi leti, ali je danes stanje dela… 
1 - dosti boljše 2,1 
2 - boljše 15,1 
3 - približno enako 33,4 
4 - slabše 34,9 
5 - dosti slabše 6,8 
8 - ne vem 5,3 
9 - (b.o.) 2,4 

 
SLEDIJO VPRAŠANJA O GLAVNEM PODROČJU DELA 
 
K5(a)  V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o naravi vašega  
 dela? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne soglašate, in 5, da   
            močno soglašate.     

  

 

sploh 
ne 

sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Danes (za službo) delam neprimerno 
več, kot sem delal pred desetimi leti. 3,8 14,8 22,3 33,9 11,6 5,6 8,0 

b. Tempo dela, ki ga od mene 
pričakujejo, je previsok. 6,1 21,7 29,0 30,1 10,0 0,2 3,0 

c. V službi imam preveč dela, da bi ga 
lahko opravil sam. 8,1 29,8 29,8 23,2 6,4 0,3 2,4 

d. Pri delu (v službi) sem nenehno v 
časovni stiski. 7,3 27,4 22,8 30,9 9,1 0,0 2,5 

e. Danes lahko vplivam na odločitve, ki 
so pomembne za moje delo, bolj kot 
pred desetimi leti. 5,9 19,9 20,4 30,7 10,0 5,4 7,6 

f. Pogosto opravljam službeno delo v 
svojem prostem času, da bi izpolnil 
delovne zahteve. 25,3 29,8 15,1 19,9 7,3 0,2 2,4 

g. Moje delo je stresno. 7,3 16,4 22,0 38,2 13,5 0,0 2,5 

h. Za delo izven osnovne zaposlitve, s 
katerim bi si izboljšal življenjski 
standard, nimam več časa. 11,0 24,2 20,5 29,0 9,4 1,3 4,6 

 
K6(a) V kolikšni meri pa soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o zahtevnosti  
            vašega dela?  

  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti –niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Pri delu lahko v celoti uporabljam 
svoje sposobnosti. 1,6 6,1 10,8 55,7 22,8 0,2 2,9 

b. Počutim se kompetenten in 
popolnoma sposoben opravljati 
svoje delo. 0,3 0,8 4,0 55,4 36,9 0,0 2,5 
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sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti –niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

c. Moje delo mi daje priložnost, da 
delam stvari, za katere menim, da jih 
delam najbolje. 1,1 4,5 16,9 49,8 25,2 0,0 2,5 

d. Mislim, da sem za delo, ki ga 
opravljam, ustrezno usposobljen. 0,5 1,1 4,1 51,3 40,3 0,2 2,5 

 
 
Na vprašanja od K7 do K16 odgovarjajo tisti, ki večino svojega dohodka ustvarijo v organizaciji z 
več kot enim zaposlenim; n=597. 
K7(a)  Kako je cenjeno vaše delo? 

  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti 

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Organizaciji dajem več kot ona meni. 1,2 11,7 38,5 36,2 7,9 1,3 3,2 

b. Imam občutek, da mi organizacija 
daje toliko, kot dajem jaz 
organizaciji. 4,9 25,5 29,6 31,5 4,0 1,3 3,2 

c. Organizacija mi daje več, kot jaz 
njej. 14,1 50,6 26,8 4,0 0,0 1,0 3,5 

d. Imam občutek, da me organizacija 
izkorišča. 13,1 39,7 24,8 14,2 3,7 1,0 3,5 

e. Organizacija je do mene poštena. 1,7 11,7 26,6 46,6 9,5 0,7 3,2 

f. Za svoj prispevek organizaciji sem 
preslabo nagrajen. 4,5 21,1 25,6 36,2 8,5 1,0 3,0 

 
K8(a) V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o pripadnosti vaši   
            organizaciji? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne soglašate, in 5,  
            da močno soglašate.  

  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti 

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Tudi svojim otrokom bi priporočil 
zaposlitev v  organizaciji, kjer sem 
sedaj zaposlen. 16,1 23,1 23,6 26,0 4,2 3,2 3,9 

b. Imam premalo drugih možnosti, da 
bi zapustil obstoječo organizacijo. 11,4 34,2 21,9 24,3 3,2 1,3 3,7 

c. Bil bi zadovoljen, če bi vso kariero 
naredil v tej organizaciji. 6,5 20,4 22,1 35,0 10,9 1,3 3,7 

d. Počutim se čustveno navezanega na 
organizacijo, kjer delam. 7,0 21,4 22,9 35,3 9,7 0,7 2,8 

e. V danem trenutku je zaposlitev v 
obstoječi organizaciji predvsem stvar 
tega, da nimam boljše alternative za 
zaposlitev. 13,4 32,5 19,6 26,1 4,2 0,8 3,4 

f. Komaj čakam, da zapustim 
organizacijo in najdem novega 
delodajalca. 28,5 42,0 16,9 6,9 1,5 0,5 3,7 

g. Z veseljem bi takoj dal odpoved, če 
bi dobil boljšega delodajalca. 19,4 28,5 15,6 22,9 8,9 1,3 3,4 

h. Vsak dan se z veseljem odpravim v 
organizacijo, kjer delam. 2,5 9,9 26,6 47,2 10,2 0,3 3,2 
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sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti 

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

i. Zapustiti organizacijo v danem 
trenutku mi predstavlja prevelik 
stres. 8,4 27,6 22,9 30,3 6,4 0,8 3,5 

j. Prepogosto menjavanje organizacij 
se mi ne zdi etično. 8,5 25,6 26,8 31,0 4,2 1,0 2,8 

k. Menim, da bi se zlahka navezal tudi 
na neko drugo organizacijo. 1,8 8,0 17,8 59,5 8,7 1,3 2,8 

l. Imam občutek, da je organizacija, v 
kateri sem zaposlen, del mene. 3,5 17,4 22,1 44,6 9,0 0,3 3,0 

m Zlahka se identificiram z 
organizacijo. 2,3 11,6 20,4 52,4 9,5 0,7 3,0 

n. Lahko rečem, da so problemi 
organizacije tudi moji problemi. 6,0 24,5 21,8 34,3 9,7 0,2 3,5 

 
K9(a) V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate s spodnjimi trditvami? 

  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti 

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Pripravljen sem delati več le za višjo 
plačo. 6,4 22,3 19,3 38,5 9,2 0,8 3,5 

b. Pripravljen sem delati več, tudi če se 
plača ne zviša, samo da ohranim 
službo. 12,1 32,2 30,3 17,3 2,5 1,2 4,5 

c. Pripravljen sem delati več, da bi šlo 
organizaciji bolje. 6,5 19,1 22,3 39,9 7,5 0,7 4,0 

 
K10(a) V kolikšni meri pa soglašate ali ne soglašate s trditvami o družbeni odgovornosti     
            vaše organizacije?  

  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Naša organizacija izvaja aktivnosti, 
ki so usmerjene k izboljšanju družbe 
in naravnega okolja. 3,5 11,9 19,8 48,2 9,9 3,7 3,0 

b. Naša organizacija investira v 
ustvarjanje boljšega življenja za 
prihodnje rodove. 4,5 14,6 23,3 44,1 7,7 2,7 3,2 

c. Naša organizacija podpira kampanje 
in projekte, ki skrbijo za dobrobit 
družbe in okolja. 4,7 15,4 17,6 45,6 8,0 5,4 3,4 

d. Naša organizacija spodbuja 
zaposlene, da se izobražujejo in 
usposabljajo. 4,0 9,9 14,7 50,1 16,2 1,5 3,5 

e. Vodstvo organizacije upošteva 
potrebe zaposlenih. 3,2 11,4 29,8 43,4 8,2 0,8 3,2 

f. Naša organizacija je sprejela ukrepe 
za usklajevanje dela in družinskega 
življenja. 3,7 17,4 24,5 38,9 6,9 5,4 3,4 

g. Naša organizacija dosledno spoštuje 
delovno zakonodajo. 1,3 5,7 11,4 51,1 24,1 2,5 3,9 



 20 

 
  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 8 9 

h. Naša organizacija spodbuja 
zaposlene, da sodelujejo pri njenih 
programih družbene odgovornosti. 2,0 11,6 25,5 44,2 8,9 4,5 3,4 

 
K11(a) In koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o strategiji vaše 
 organizacije?  

  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Za našo organizacijo je značilno, da 
želi biti najboljša na trgu.   0,8 6,4 15,6 47,4 23,1 3,4 3,4 

b. Stalno iščemo in ustvarjamo novosti. 1,2 7,5 17,6 51,6 17,6 1,3 3,2 

c. Vedno sledimo močnejšim. 1,8 11,7 22,3 42,5 14,2 3,7 3,7 

d. Običajno se upiramo spremembam. 9,9 43,9 28,5 12,1 1,0 1,7 3,0 

e. Za preživetje se lahko zanesemo 
samo na to, da bomo imeli še nižje 
cene od konkurentov. 9,2 31,8 27,1 17,8 2,5 5,9 5,7 

f. Že leta vztrajamo na uveljavljeni 
ponudbi in zelo redko uvajamo ali 
prilagajamo nove izdelke in storitve. 14,4 37,2 19,9 17,3 1,7 4,9 4,7 

g. V naši organizaciji skrbimo samo za 
zniževanje stroškov. 7,4 30,0 26,1 27,0 2,3 3,9 3,4 

h. Glavna prednost našega podjetja v 
primerjavi s konkurenco je stalno 
zniževanje stroškov poslovanja. 8,4 30,2 29,3 19,3 1,3 7,2 4,4 

i. Veliko vlagamo v visoko kakovost 
naših izdelkov/storitev. 1,3 6,5 15,1 51,8 19,1 2,8 3,4 

j. Naše izdelke/storitve skušamo 
močno prilagoditi potrebam naših 
strank. 1,2 2,7 7,9 57,6 24,6 2,5 3,5 

   
 
K12(a) V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate s trditvami o ravnanju z ljudmi v vaši  
 organizaciji?  

  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti 

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Na prosta delovna mesta 
postavljamo predvsem ljudi iz 
organizacije. 4,7 22,8 26,3 32,5 4,2 4,4 5,2 

b. Naša organizacija na trgu išče 
talente. 5,7 20,6 24,1 33,3 6,5 5,4 4,4 

c. Naša organizacija ima sistem 
kariernega napredovanja zaposlenih. 6,7 20,1 21,1 38,9 4,5 4,5 4,2 

d. Na delovnem mestu imam dovolj 
informacij, da lahko učinkovito 
opravljam svoje delo. 0,7 4,4 12,7 62,0 16,2 0,7 3,4 
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sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti 

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

e. Nadrejeni me spodbujajo, da 
sodelujem pri sprejemanju odločitev, 
ki se tičejo mojega vsakdanjega 
dela. 2,3 9,4 17,3 53,3 11,9 1,2 4,7 

f. Opisi mojih del in nalog so jasni in 
natančni. 0,8 4,5 13,4 55,4 21,6 0,8 3,4 

g. V naši organizaciji imam možnost 
napredovanja. 6,9 18,6 19,4 39,9 9,4 1,5 4,4 

h. Organizacija, v kateri sem zaposlen, 
ima jasen sistem za ocenjevanje 
uspešnosti zaposlenih. 5,0 19,4 20,9 38,4 10,2 2,3 3,7 

i. Moja plača je določena z jasnimi 
kriteriji - kosovna norma, dosežena 
prodaja, urna postavka ipd. 5,4 12,1 12,4 48,4 17,6 0,5 3,7 

j. V organizaciji imamo time, ki so 
sestavljeni iz članov različnih 
oddelkov. 10,4 15,9 14,4 42,2 10,9 2,5 3,7 

k. Naša organizacija uporablja sistem 
kroženja zaposlenih med delovnimi 
mesti. 15,1 27,5 16,4 29,0 6,2 2,0 3,9 

l. V naši organizaciji si zaposleni 
velikokrat izmenjujemo novo znanje 
in informacije. 2,0 6,9 12,7 58,5 15,7 0,8 3,4 

m Naš sistem nagrajevanja motivira 
zaposlene, da načrtno pridobivajo 
novo znanje. 6,7 20,9 24,8 36,9 5,4 1,7 3,7 

n. V naši organizaciji je veliko 
medosebnih konfliktov. 14,2 35,7 27,6 16,1 1,8 1,2 3,4 

o. V naši organizaciji so nekateri 
zaposleni nespoštljivi do drugih. 13,1 26,3 20,9 31,0 4,2 1,2 3,4 

p. Odnosi med zaposlenimi so slabi. 17,4 42,4 24,3 9,2 2,5 0,8 3,4 

 
K13(a) Na koga se najprej obrnete, če česa s področja vašega poklicnega dela ne znate? 

1 - na izkušenejšega sodelavca mojega ranga v organizaciji 40,4 
2 - na neposredno nadrejenega organizacijskega vodjo 34,8 
3 - na uglednega poklicnega strokovnjaka, četudi je ta izven organizacije 9,4 
4 - na nikogar, probleme rešujem sam 11,1 
8 - ne vem 0,5 
9 -  (b.o.) 3,9 

 
K14(a) V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate s trditvami o vaši organizaciji? Ocenite 

lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne soglašate, in 5, da močno soglašate.  

  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Naša organizacija hitreje ustvarja 
nove proizvode / storitve kot 
konkurenca. 3,4 14,6 39,7 24,3 4,5 7,7 5,9 

b. V naši organizaciji so nova znanja 
uporabljena za izboljšanje 
proizvodov / storitev in drugih 
procesov dela. 1,3 7,0 17,6 57,5 9,7 2,8 4,0 
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sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

c. Naša organizacija ustrezno reagira 
na predloge za izboljšave s strani 
zaposlenih. 2,2 12,4 24,8 47,6 6,9 2,5 3,7 

d. Naša organizacija nas spodbuja, da 
smo pri svojem delu ustvarjalni. 0,8 9,2 22,6 50,8 12,1 1,2 3,4 

 
K15(a) Ali menite, da se inovativnost zaposlenih v vaši organizaciji izraža predvsem v:  

  
 

sploh ne 
drži ne drži niti-niti drži 

v celoti 
drži 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. novih izdelkih ali storitvah 2,8 15,2 21,9 45,6 6,0 4,0 4,4 

b. podajanju t.i. koristnih predlogov / 
izboljšav procesa dela 1,7 6,2 20,4 56,4 7,4 3,9 4,0 

c. razvijanju novih znanj (tehnologije), 
metod in orodij 2,3 10,7 23,5 48,1 7,4 3,9 4,2 

d. v naši organizaciji ni inovacij 24,8 43,7 14,9 8,7 1,7 2,8 3,4 

 
 
K16(a) Sledi še nekaj trditev, ki se nanašajo na medsebojne odnose v organizaciji ter na  
    kakovost delovnega življenja. 

  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Pri svojem delu vplivam na to, kaj in 
kako se bo delalo. 4,5 12,4 20,1 46,9 12,4 0,3 3,4 

b. Delovne naloge vedno izpolnim brez 
problemov. 0,0 3,0 11,4 62,6 19,4 0,2 3,4 

c. Pri delu lahko razvijem svoje 
sposobnosti in talente. 1,2 6,7 16,9 54,3 17,3 0,3 3,4 

d. Delo mi omogoča pridobivanje novih 
znanj in veščin. 1,2 6,7 12,2 56,3 20,1 0,2 3,4 

e. Znanje in veščine, ki sem jih pridobil 
na delovnem mestu, uporabljam tudi 
v svojem zasebnem / družinskem 
življenju. 5,2 17,1 19,8 43,2 11,1 0,2 3,5 

f. Delo mi daje možnosti za razvoj 
delovne kariere. 2,7 15,1 19,3 45,6 13,4 0,3 3,7 

g. Pri svojih sodelavcih dobim ustrezno 
pomoč za opravljanje delovnih 
nalog. 1,0 3,5 9,9 69,7 11,9 0,2 3,9 

h. Pri svojih sodelavcih dobim ustrezne 
informacije za opravljanje delovnih 
nalog. 1,0 2,8 10,2 70,2 12,1 0,2 3,5 

i. Moji sodelavci mi pomagajo, kadar 
zaradi družinskih obveznosti ne 
morem izpolniti delovnih nalog. 2,5 6,0 14,6 58,0 14,2 0,5 4,2 

j. Pri svojih nadrejenih dobim ustrezno 
pomoč za opravljanje delovnih 
nalog. 2,2 6,2 14,4 60,6 11,2 0,7 4,7 

k. Pri svojih nadrejenih dobim ustrezne 
informacije za opravljanje delovnih 
nalog. 1,8 4,7 14,6 61,5 12,4 0,7 4,4 
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sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

l. Nadrejeni mi pomagajo, kadar zaradi 
družinskih obveznosti ne morem 
izpolniti delovnih nalog. 3,0 10,6 17,9 51,1 11,7 0,5 5,2 

m Z nekaterimi sodelavci se družim 
tudi v prostem času. 4,2 14,6 16,9 48,1 12,6 0,3 3,4 

n. Delo, ki ga opravljam na delovnem 
mestu, daje smisel mojemu življenju. 6,4 15,9 27,8 37,0 8,9 0,7 3,4 

o. S sodelavci se dobro razumem. 0,3 0,5 6,5 61,0 27,5 0,5 3,7 

 
Odgovarjajo vsi aktivni; n=628. 
K17(a) In še dve trditvi o varnosti vaše zaposlitve. 

  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti 

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Občutek imam, da je moja zaposlitev 
ogrožena. 31,8 43,3 14,8 5,3 1,1 0,3 3,3 

b. Skrbi me, da bi lahko izgubil svoje 
delovno mesto. 33,0 39,8 15,8 6,4 1,3 1,0 2,9 

 
K18(a) S pomočjo lestvice ocenite, koliko časa dnevno porabite za naslednje aktivnosti: 

  

 

nič ali 
zelo 
malo 
časa 2 3 4 

zelo 
veliko 
časa 

(se 
ne 
na-

naša) 

 
 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 7 8 9 

a. pot od doma do delovnega 
mesta in nazaj                                               31,2 32,2 19,7 8,1 5,6 0,8 0,0 2,4 

b. službo / plačano delo  
(upoštevajte tudi delo, ki ga 
opravite za službo doma) 4,6 6,1 42,0 28,2 14,8 1,8 0,2 2,4 

c. gospodinjsko delo                                                                                      15,0 33,1 36,9 9,7 2,9 0,3 0,0 2,1 

d. skrb / aktivnosti za otroke 17,8 16,1 18,3 12,4 6,8 26,0 0,2 2,4 

e. skrb in nego za starejšega 
člana družine 30,7 8,3 8,6 2,4 1,3 46,0 0,3 2,4 

f. honorarno, dopolnilno delo, 
delo po pogodbi (izven 
redne zaposlitve) 39,0 6,8 5,1 2,4 1,8 42,4 0,2 2,4 

g. spanje in počitek 3,2 19,4 52,9 17,2 4,9 0,0 0,2 2,2 

 
 
K19(a) Ali za katero od zgoraj navedenih aktivnosti porabite bistveno več časa kot pred 
            tremi leti? 

  

 
bistveno 

manj manj niti-niti več 
bistveno 

več 

(se 
ne 
na-

naša) 

 
 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 7 8 9 

a. pot od doma do delovnega 
mesta in nazaj                                               5,1 6,1 67,7 8,6 4,3 6,1 0,2 2,1 

b. službo / plačano delo  
(upoštevajte tudi delo, ki ga 
opravite za službo doma) 1,8 5,9 66,9 15,0 2,4 5,9 0,2 2,1 
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bistveno 

manj manj niti-niti več 
bistveno 

več 

(se 
ne 
na-

naša) 

 
 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 7 8 9 

c. gospodinjsko delo                                                                                      1,3 10,2 72,3 11,0 1,4 1,9 0,0 1,9 

d. skrb / aktivnosti za otroke 4,5 13,7 38,5 9,6 4,8 26,4 0,2 2,4 

e. skrb in nego za starejšega 
člana družine 5,6 4,5 29,9 6,5 1,9 49,2 0,3 2,1 

f. honorarno, dopolnilno delo, 
delo po pogodbi (izven 
redne zaposlitve) 6,2 4,3 35,5 3,2 1,1 47,1 0,5 2,1 

g. spanje in počitek 1,8 12,4 74,0 7,8 1,0 1,0 0,0 2,1 

 
 
K20(a) Ali v vaši organizaciji obstaja / deluje sindikat?    

1 - da  47,5 
2 - ne K22 44,1 
8 - ne vem K22 5,6 
9 - (b.o.) K22 2,9 

     

Odgovarjajo, če v organizaciji obstaja/deluje sindikat. (K20=1; n=298) 
K21(a) Povejte, v kolikšni meri po vašem mnenju delovanje sindikata v vaši organizaciji  
  vpliva na…?   

  
 

sploh ne 
vpliva 2 

 
3 4 

zelo 
vpliva 

ne 
vem 

 
(b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. plače 34,2 19,8 22,1 13,4 4,4 5,7 0,3 

b. pogoje dela 23,2 23,8 26,8 17,1 4,0 4,7 0,3 

c. stabilnost zaposlitve 27,2 18,8 30,9 13,8 3,0 6,0 0,3 

d. usklajevanje dela / življenja 28,5 23,8 28,9 10,7 1,7 6,0 0,3 

 
K22(a) V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate s trditvami o odnosu med vašim plačanim  
               delom in vašo družino? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne  
               soglašate, in 5, da močno soglašate.  

(ANKETAR: Odgovarjajo vsi, ki imajo družino (partnerja, otroke, starše, sorojence…), ne 
glede na to, ali živijo v istem gospodinjstvu, ali ne) ; sicer izberi »7« - »se ne nanaša«. 

 
 
  

 

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

se ne 
nana-

ša 

 
ne 

vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 7 8 9 

a. Zaradi časa, ki ga porabim za 
službene obveznosti, zamujam 
družinske aktivnosti. 11,9 29,1 25,6 23,4 3,2 4,8 0,2 1,8 

b. Pogosto pridem iz službe tako 
čustveno izčrpan, da ne morem 
prispevati k družinskemu življenju. 11,5 34,6 26,1 18,2 2,9 4,9 0,0 1,9 

c. Zaradi časa, ki ga porabim za 
družinske obveznosti, zamujam  
aktivnosti v službi. 30,1 49,5 11,5 2,4 0,2 4,6 0,0 1,8 

d. Ker sem pogosto pod stresom zaradi 
družinskih obveznosti, se težko 
zberem  na delovnem mestu. 33,3 46,7 11,8 1,4 0,3 4,9 0,0 1,6 
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Na vprašanja od K23a do K23g odgovarjajo tisti, ki večino svojega dohodka ustvarijo v organizaciji z 
več kot enim zaposlenim; n=597. 
K23(a) Sledi še nekaj trditev, ki se nanašajo na ugled vaše organizacije. 

  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Organizacija, v kateri sem zaposlen, 
ima jasno vizijo in poslanstvo. 0,8 3,7 12,2 58,8 19,3 1,8 3,4 

b. Organizacija skrbi, da zaposleni 
poznamo in udejanjamo njene 
vrednote. 0,3 3,2 17,9 58,5 14,1 2,3 3,7 

c. Organizacija, v kateri sem zaposlen, 
ima različne programe za razvoj 
zaposlenih. 3,4 13,9 28,1 38,4 7,0 5,4 3,9 

d. Organizacija, v kateri sem zaposlen, 
dobro komunicira s svojimi 
zaposlenimi. 2,2 9,0 23,5 49,7 11,1 0,8 3,7 

e. Organizacija, v kateri sem zaposlen, 
z različnimi aktivnostmi skrbi za 
dobro počutje zaposlenih. 4,7 14,2 27,3 40,7 8,4 1,2 3,5 

f. Organizacija, v kateri sem zaposlen, 
velja za ugledno. 0,7 3,2 13,4 59,6 17,4 2,3 3,4 

g. V javnosti velja prepričanje, da je 
dobro biti zaposlen v organizaciji, v 
kateri delam. 1,7 8,0 23,6 44,4 12,9 5,9 3,5 

 
 

ODGOVARJAJO VSI ! 

 
Trpinčenje na delovnem mestu (mobing) opredeljujemo kot položaj, v katerem oseba (ali več 
oseb) nenehno v daljšem časovnem obdobju zaznava svojo izpostavljenost negativnim 
dejanjem ene ali več oseb v razmerah, v katerih se proti takšnim dejanjem težko brani.  
 
V1 Prosimo, da glede na zgornjo opredelitev odgovorite, ali ste bili v zadnjih šestih 

mesecih izpostavljeni trpinčenju na delovnem mestu?  
  le zaposleni 

n=719 vsi skupaj 

1 - ne             87,8 54,2 
2 - da, zelo redko 3,6 2,2 
3 - da, občasno 3,5 2,1 
4 - da, večkrat ne mesec 1,5 0,9 
5 -  da, večkrat na teden 1,0 0,6 
6 - da, skoraj vsak dan 0,4 0,3 
7 - v zadnjih šestih mesecih ni bil zaposlen -- 38,2 
8 - ne vem 0,4 0,3 
9 - (b.o.) 1,8 1,1 

 
V2 Ali ste bili trpinčenju na delovnem mestu izpostavljeni v zadnjih petih letih? 

  le zaposleni 
n=746 vsi skupaj 

1 - da          23,1 14,8 
2 - ne 75,3 48,3 
7 - v zadnjih petih letih ni bil zaposlen -- 35,9 
8 - ne vem 0,3 0,2 
9 - (b.o.) 1,3 0,9 
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SLEDIJO VPRAŠANJA O DRUŽINI 
 
F1  V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o vlogi spolov 

(moškega, ženske) v družini nasploh?  Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, 
da sploh ne soglašate, in 5, da močno soglašate. 

  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Naloga moža je, da služi denar, 
naloga žene pa, da skrbi za dom in 
družino. 24,6 36,4 20,9 13,7 3,9 0,3 0,3 

b. Ni dobro, da moški ostane doma in 
skrbi za otroke, ženska pa je 
zaposlena zunaj doma. 11,3 31,8 23,2 24,7 7,7 0,9 0,3 

c. Družinsko življenje pogosto trpi, ker 
se moški preveč posvečajo svojemu 
delu. 3,7 14,9 28,6 46,5 4,5 1,5 0,3 

d. Moški mora biti glava družine. 15,2 25,3 31,1 22,3 5,6 0,5 0,1 

e. Ženske so sposobne prenašati 
enake službene napore kot moški.   1,8 19,7 18,5 46,2 13,1 0,5 0,2 

 
F2  V kolikšni meri držijo naslednje trditve o načinu delovanja vaše družine? Ocenite z 

lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne drži, in 5, da v celoti drži.  

(ANKETAR: Odgovarjajo vsi, ki imajo družino (partnerja, otroke, starše, sorojence…), ne 
glede na to, ali živijo v istem gospodinjstvu, ali ne); sicer izberi »7« - »se ne nanaša«. 

  

 
sploh ne 

drži ne drži niti-niti  drži 
v celoti 

drži 

se ne 
nana

ša 
ne 

vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 7 8 9 

a. Pri družinskih načrtih sodelujemo 
enakopravno vsi člani družine. 0,7 3,2 7,9 52,6 27,1 8,2 0,1 0,2 

b. V družini se ukvarjamo predvsem z 
reševanjem aktualnih problemov in 
ne razmišljamo o prihodnosti. 5,0 35,4 23,0 23,3 4,8 7,8 0,4 0,3 

c. V naši družini uspešno rešujemo 
konflikte. 0,3 1,6 8,4 57,7 23,4 8,4 0,0 0,2 

d. V naši družini se med seboj veliko 
pogovarjamo. 0,3 4,5 13,6 52,1 21,2 8,1 0,0 0,3 

 
F3  V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o podpori vaše ožje 

družine vašemu delu in zasebnemu življenju? Pri pojmu družina pomislite na 
partnerja/ko in otroke, če jih imate. Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da 
sploh ne soglašate, in 5, da močno soglašate.  

(ANKETAR: Odgovarjajo vsi, ki imajo družino (partnerja, otroke, starše, sorojence…), ne 
glede na to, ali živijo v istem gospodinjstvu, ali ne); sicer izberi »7« - »se ne nanaša«. 

  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

se ne 
nana

ša 
ne 

vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 7 8 9 

a. V družini lahko razvijem svoje 
sposobnosti in talente. 0,5 2,9 9,5 62,1 14,2 9,6 0,4 0,8 

b. Družina mi omogoča pridobivanje 
novih znanj in veščin. 1,1 3,4 11,2 58,8 14,8 9,9 0,5 0,3 

c. Pri razvoju moje delovne kariere mi s 
svojimi izkušnjami in nasveti 
pomagajo družinski člani. 2,2 8,9 14,5 33,0 7,9 31,2 0,3 2,0 
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sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

se ne 
nana

ša 
ne 

vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 7 8 9 

d. Znanje in veščine, ki sem jih pridobil 
v družini, mi pridejo prav tudi pri 
mojem delu. 1,0 5,5 10,7 41,4 10,7 28,6 0,2 1,8 

e. Družina mi nudi oporo pri doseganju 
osebnih načrtov. 0,5 1,9 5,6 58,8 22,4 10,6 0,1 0,2 

f. Družina mi pomaga pri reševanju 
osebnih problemov. 0,5 2,7 7,3 57,0 23,1 9,2 0,1 0,2 

g. Družinsko življenje mi pomaga pri 
reševanju službenih problemov. 3,0 10,3 13,2 25,9 5,8 39,4 0,4 2,0 

h. V službi se težko zberem zaradi 
družinskih obveznosti. 16,3 29,3 6,1 2,4 0,2 43,4 0,3 2,1 

i. S sodelavci v službi se bolj razumem 
kot z družinskimi člani. 16,8 24,7 9,2 1,5 0,1 44,5 0,5 2,7 

j. Zaradi mojih službenih obveznosti 
prelagam kuhanje, pospravljanje, 
skrb za otroke na druge družinske 
člane. 11,3 23,3 10,2 6,1 1,4 45,1 0,3 2,3 

k. Družina me omejuje pri moji delovni 
karieri. 23,0 27,6 3,8 1,5 0,0 41,2 0,3 2,6 

 
F4  Ali in kako pogosto ste bili v zadnjih petih letih deležni katere od naslednjih oblik 
 pomoči s strani družine in sorodnikov? Najprej... 

(ANKETAR: Odgovarjajo vsi, ki imajo družino (partnerja, otroke, starše, sorojence…), ne 
glede na to, ali živijo v istem gospodinjstvu, ali ne); sicer izberi »7« - »se ne nanaša«.) 

  

 nikoli 2 3 4 
zelo 

pogosto 

se ne 
nana

ša 
ne 

vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 7 8 9 

a. pomoč pri moji skrbi za bolnega 
člana družine 27,2 5,8 10,7 9,3 8,7 37,6 0,3 0,4 

b. pomoč pri varstvu, negi in vzgoji 
otrok 25,3 6,2 9,5 8,5 8,2 41,3 0,1 0,8 

c. finančna pomoč za nakup predmetov 
vsakdanje rabe 48,8 10,7 12,5 10,1 8,2 9,3 0,1 0,3 

d. družina mi krije stroške bivanja 62,5 6,3 7,8 5,2 8,3 9,3 0,2 0,4 

e. družina mi krije stroške 
prehranjevanja 62,2 7,6 8,9 5,0 7,1 8,3 0,2 0,7 

f. pomoč pri reševanju mojega 
stanovanjskega vprašanja 61,3 5,4 7,6 4,3 6,9 13,5 0,6 0,5 

g. s pomočjo staršev / sorodnikov sem 
dobil zaposlitev 67,4 4,0 2,8 1,9 1,4 21,6 0,1 0,9 

 
F5  Kakšna je vaša trenutna stanovanjska situacija?  

1 - živim pri starših / sorodnikih 16,4 
2 - živim pri partnerju / partnerki 3,3 
3 - stanovanje, hišo imam v najemu 9,5 
4 - živim v lastnem stanovanju / hiši 70,5 
8 - ne vem 0,1 
9 - (b.o.) 0,3 
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F5a Kako ste zadovoljni s svojo stanovanjsko situacijo? Ali ste z njo… 

zelo  
nezadovoljen nezadovoljen niti-niti zadovoljen 

zelo 
zadovoljen ne vem (b.o.) 

1 2 3 4 5 8 9 
1,7 3,0 9,1 51,9 34,0 0,0 0,3 

 
F6  V kolikšni meri držijo naslednje trditve o vašem odnosu do vaših otrok?  
 Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne drži, in 5, da v celoti drži.  

  
 

sploh ne 
drži ne drži niti-niti drži 

v celoti 
drži 

nima 
otrok 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 7 8 9 

a. Komaj čakam, da sem s 
svojimi otroki. 0,2 0,7 5,1 37,9 31,4 23,8 0,1 0,9 

b. Zaradi službe z mojimi 
otroki preživim premalo 
časa. 16,1 14,0 10,1 13,9 4,3 26,6 1,8 13,2 

c. Otroci omejujejo mojo 
svobodo. 37,5 28,1 5,4 3,1 0,4 24,1 0,3 0,9 

d. Biti z otroki po službi je 
naporno. 27,6 24,3 6,2 4,0 0,3 27,7 1,4 11,4 

e. Včasih se mi zdi, da so mi 
otroci v breme. 41,8 26,1 3,9 2,4 0,3 24,0 0,4 1,1 

 
F7  V kolikšni meri držijo naslednje trditve o vašem odnosu s partnerjem?  

  

 
sploh ne 

drži ne drži niti-niti drži 
v celoti 

drži 

nima 
part-
nerja 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 7 8 9 

a. Odnos z mojim partnerjem 
me osrečuje. 0,5 0,9 3,4 37,8 29,2 27,7 0,1 0,5 

b. S partnerjem se slabo 
razumeva. 36,9 28,5 4,0 2,0 0,7 27,3 0,0 0,6 

c. Problemi oziroma zahteve 
partnerjeve službe 
obremenjujejo najin odnos. 24,1 25,9 8,2 4,7 0,5 28,6 0,8 7,1 

d. Brez podpore partnerja ne 
bi zdržal pritiskov v službi. 13,6 15,3 14,3 13,1 3,6 29,0 1,3 9,8 

e. S partnerjem imava stabilno 
zvezo. 0,3 0,9 2,4 35,1 33,4 27,5 0,0 0,4 

 
F8  Ali bi zase in za svojo družino lahko rekli:  

1 - da vam ničesar posebej ne primanjkuje, da se posebej ne 
omejujete                     25,1 

2 - da ste bolj varčni, da se omejujete v manj pomembnih stvareh, 
manj luksuza ipd.    48,5 

3 - da morate zelo skrbno gospodariti, da spravite konec s koncem, 
da se omejujete pri nakupih obleke ipd. 22,6 

4 - da se močno omejujete, tudi pri nakupu hrane 2,3 
5 - da živite v pomanjkanju osnovnih dobrin           0,7 
6 - da živite v revščini          0,2 
8 - ne vem 0,3 
9 - (b.o.) 0,3 
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SLEDIJO VPRAŠANJA O KAKOVOSTI ŽIVLJENJA IN DELA 
 
F9  Zanima nas, kako ste zadovoljni z različnimi vidiki življenja. Ocenite z lestvico od 1 do 5, 

pri čemer 1 pomeni, da sploh niste zadovoljni, in 5, da ste  popolnoma zadovoljni.  

  

 

sploh 
nisem 

zadovo-
ljen 

nisem 
zadovo-

ljen niti-niti 
zadovo-
ljen sem 

popolno
-ma 
sem 

zadovo-
ljen 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. s svojim življenjem nasploh 0,3 1,9 10,8 69,7 17,1 0,0 0,3 

b. delom 1,2 3,4 14,3 59,0 10,7 1,7 9,6 

c. družinskim življenjem 0,3 1,6 6,6 57,4 30,2 0,8 3,1 

d. lastnim zdravjem 2,5 10,9 16,8 52,2 17,3 0,1 0,2 

e. načinom, kako preživljate prosti čas 1,0 6,1 20,2 57,3 15,2 0,0 0,2 

f. materialnim stanjem družine 1,1 6,6 23,1 57,5 11,3 0,1 0,3 

 
F10 Koliko dni ste bili odsotni z dela zaradi bolezni v zadnjih šestih mesecih?   

  le zaposleni 
n=684 Vsi skupaj 

0 - 0 dni 68,7 40,4 
1 - od 1 do 3 dni 9,9 5,8 
2 - od 4 do 10 dni 7,2 4,2 
3 - od 11 do 20 dni 3,4 2,0 
4 - več kot 20 dni 8,0 4,7 
7 - ni bil zaposlen -- 41,2 
8 - ne vem 0,7 0,4 
9 - (b.o.) 2,0 1,2 

 
F11 Kako pogosto ste v zadnjih štirih tednih...? 

  
 nikoli redko občasno pogosto 

zelo 
pogosto 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. ... imeli težave pri delu v službi ali pri 
domačih opravilih zaradi 
zdravstvenih problemov   58,4 12,6 13,1 6,8 3,4 0,4 5,2 

b. ... imeli fizične bolečine          42,0 19,4 21,5 11,2 5,3 0,1 0,5 

c. ... se počutili nesrečne in depresivne 61,9 21,0 12,3 3,1 1,4 0,1 0,2 

d. ... izgubili zaupanje vase 75,2 15,1 7,6 1,0 0,6 0,3 0,3 

e. ... imeli občutek, da ne morete 
premagati svojih težav 65,8 21,6 10,1 1,3 0,7 0,2 0,4 

 
F12 Kaj bi na splošno rekli, ali je vaše zdravje...? 

1 - odlično   9,2 
2 - zelo dobro     24,7 
3 - dobro     37,0 
4 - zadovoljivo    21,2 
5 - slabo         7,6 
8 - ne vem 0,3 
9 - (b.o.) 0,0 
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F13 V kolikšni meri soglašate z naslednjimi trditvami? 

  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti -niti  

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. Pogosto se počutim brezvoljno. 32,5 35,2 20,2 10,8 0,9 0,2 0,3 

b. Ničesar nimam, česar bi se zares 
veselil. 40,6 45,2 9,5 3,8 0,3 0,3 0,3 

c. Sem sproščena oseba. 0,6 2,9 14,0 63,3 18,9 0,2 0,1 

d. Počutim se ljubljenega. 0,3 2,5 10,4 64,8 20,4 1,5 0,3 

e. Imam občutek izgorelosti. 24,1 39,2 21,5 12,2 2,5 0,4 0,2 

f. Sem v stalnem stresu. 28,8 43,0 18,1 8,2 1,7 0,2 0,1 

 
Odgovarjajo samo delovno aktivni, K1=1-11; n=628. 
F14 Povejte še za naslednje trditve, ali z njimi soglašate ali ne soglašate. 

  

 

sploh ne 
sogla-
šam 

ne 
sogla-
šam niti –niti3 

sogla-
šam 

močno 
sogla-
šam 

ne 
vem (b.o.) 

   1 2 3 4 5 8 9 

a. V svoji službi sem pogosto jezen. 21,8 43,5 24,2 6,8 0,8 0,2 2,7 

b. V svoji službi sem preobremenjen. 11,3 31,8 31,2 19,7 3,2 0,3 2,4 

c. Moje delo me pogosto dolgočasi. 25,2 51,4 15,8 4,5 0,5 0,3 2,4 

d. Pri svojem delu pogosto nimam 
zadostne podpore. 18,2 52,5 19,1 6,7 0,3 0,8 2,4 

e. Moja služba me utruja. 13,9 38,2 25,2 17,4 2,7 0,3 2,4 

f. S svojo službo sem zadovoljen. 1,0 5,3 16,4 61,3 13,1 0,5 2,5 

g. Vesel sem, da sem zaposlen v tem 
podjetju. 0,3 5,3 19,4 55,9 15,9 0,6 2,5 

h. Vsak dan se z veseljem odpravim na 
delo, kjer sem zaposlen. 1,0 10,0 22,8 50,5 11,8 0,5 3,5 

i. Pogosto se mi zdi, da moje delo 
nima nobenega pravega smisla.  24,8 52,5 13,2 6,2 0,2 0,5 2,5 

j. Služba, ki jo opravljam je zelo 
zanimiva. 1,4 4,8 21,3 52,7 17,0 0,2 2,5 
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DEMOGRAFIJA 
 
D1 Spol 

1 - moški 47,8 

2 - ženski 52,2 

 
D2 Kdaj ste bili rojeni? Prosimo, povejte samo leto rojstva.  
 Starost: 

 1 - do 30 let 15,4 

 2 - 31 do 45 let 20,9 

 3 - 46 do 60 let 27,7 

 4 - 61 let in več 36,1 

 
 
D3 Koliko let je trajalo vaše šolanje? (Upoštevajte vse vrste izobraževanja od 

osnovne šole do univerze, vključno s poklicnim izobraževanjem, vajeništvom, vendar 
ne upoštevajte ponavljanj letnikov). 

 
  Povprečno število let: 12,72 let 

 88 - ne vem 0,1 

 99 - b.o. 0,9 

 00 - brez formalne izobrazbe 0,3 

 
 
D4  Navedite zadnjo šolo, ki ste jo končali, redno ali izredno:    
00 - brez šolske izobrazbe (0 do največ 3 razrede osemletke ali 

do največ 5 razredov devetletke) 0,4 
01 - nepopolna osnovnošolska izobrazba (nedokončana OŠ z 

več kot 3 razredi osemletke ali več kot 5 razredov devetletke) 2,2 
02 - osnovnošolska izobrazba (ima spričevalo o končani OŠ) 14,1 
03 - nižja ali srednja poklicna izobrazba (2-3 letni poklicni 

program, certifikat o NPK)            21,5 
04 - srednja strokovna izobrazba (srednja tehniška šola, 

trajanje 4 leta, matura) 25,0 
05 - srednja splošna izobrazba (gimnazija, matura) 6,4 
06 - višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba 

(predhodna višja šola, 2 leti + diploma) 7,8 
07 - visokošolska strokovna izobrazba (nekdanji VS - 3 leta, 1. 

bolonjska stopnja) 6,7 
08 - visokošolska univerzitetna izobrazba (4 - lahko tudi 6 let + 

diploma) 11,3 
09 - bolonjski magisterij 2,1 
10 - specializacija (približno 1 leto) 0,5 
11 - magisterij 1,3 
12 - doktorat 0,8 
13 - drugo 0,0 
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Sedaj sledijo vprašanja o vašem delu oz. zaposlitvi. 
Pri tem mislimo na delo kot aktivnost, s katero pridobivate dohodek tako, da ste 
zaposleni pri nekom drugem, da ste samozaposleni, ali da delate v svojem 
družinskem podjetju, in sicer vsaj eno uro na teden. Če trenutno (začasno) ne delate 
(npr. zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke ipd.), pomislite na vašo 
običajno delovno situacijo. 

 
D5 Ali trenutno imate plačano zaposlitev, ali ste jo imeli v preteklosti, ali niste bili 

nikoli zaposleni? 
1 - sedaj delam, imam plačano zaposlitev  D6    51,8 

2 - trenutno nimam zaposlitve, sem jo pa imel v preteklosti D7        40,0 

3 - nikoli nisem imel plačane zaposlitve  D13                                      7,7 

9 -  b.o. 0,4 

 
Odgovarjajo tisti, ki sedaj delajo. (D5=1;n=603) 
D6 Povprečno koliko ur delate v običajnem tednu vključno z nadurami?  

Če delate za več kot enega delodajalca ali če ste hkrati zaposleni in samozaposleni, 
seštejte vse ure, ki jih opravite! 
 

 Povprečje (vključno z nadurami) 42,09 ur 

96 - 96 ur ali več 0,7 

98 -  ne vem 0,2 

99 -   b.o. 0,3 

 
Sedaj sledi še nekaj vprašanj o vašem delu. Če delate (ali ste delali) za več 
delodajalcev ali če ste zaposleni in samozaposleni hkrati, se omejite na svojo glavno 
zaposlitev. Če ste že upokojeni, če trenutno ne delate, odgovarjajte za vašo zadnjo 
zaposlitev.  

Na vprašanja od D7 do vključno D12 odgovarjajo tisti, ki trenutno imajo ali pa so imeli 
zaposlitev. (D5=1,2;n=1069) 
D7  Ali ste (bili) zaposleni (delate za koga drugega), samozaposleni, ali delate v 

svojem družinskem podjetju?   
1 - zaposlen, dela za koga drugega  89,2 

2 - samozaposlen, ne zaposluje drugih  5,0 

3 - samozaposlen, zaposluje 1 do 9 oseb  2,5 

4 - samozaposlen, zaposluje 10 ali več oseb 0,3 

5 - dela v lastnem družinskem podjetju  2,7 

9 -  b.o. 0,3 

 
D8 Ali ste sedaj, ali pa ste bili prej kdaj komu nadrejeni pri delu? 

1 - da  D9                                                                   32,8 

2 - ne  D10                                                                   67,2 

 
Odgovarjajo tisti, ki so (bili) nadrejeni komu pri delu. (D8=1; n=351) 
D9 Koliko podrejenih imate oz. ste imeli? 

 - 1 osebo 6,3 

 - 2 osebi 7,1 

 - 3 osebe        8,3 

 - 4 do 5 oseb 16,8 

 - 6 do 10 oseb 22,5 

 - 11  do 50 oseb 30,5 

 -  51 oseb in več 8,3 

9995 - 9995 ali več podrejenih 0,0 

8888 - ne vem 0,3 
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D10 Ali delate (ste delali) za profitno ali neprofitno organizacijo?   

1 - za profitno organizacijo  D10a 76,9 

2 - za neprofitno organizacijo D11 22,5 

9 - (b.o.) 0,7 

 
Odgovarjajo tisti, ki so (bili) zaposleni v profitni organizaciji. (D10=1; n=822) 
D10a Povejte nam, na kakšen način podjetje, v katerem ste zaposleni, ustvari (oz. na 

kakšen način je podjetje, v katerem ste bili zaposleni, ustvarjalo) največji del 
svojih prihodkov.       
1 - s storitvami, ki so (bile) namenjene končnim kupcem, posameznikom  39,4 

2 - s storitvami, ki so (bile) namenjene organizacijam in podjetjem 14,7 

3 - s proizvodi, ki so (bili) namenjeni končnim kupcem, posameznikom 28,7 

4 - s proizvodi, ki so (bili) namenjeni organizacijam in podjetjem 15,5 

5 - drugo 1,5 

9 - (b.o.) 0,2 

 
D11 Ali delate (ste delali) v javnem ali v zasebnem sektorju?  

1 - v javnem sektorju 37,0 

2 - v zasebnem sektorju 62,9 

9 - (b.o.) 0,2 

 
D12 Kakšno delo oziroma poklic opravljate sedaj?  

  Če sedaj ni zaposlen:  
 Kakšen je bil vaš zadnji poklic pred upokojitvijo oz. preden ste izgubili 

zaposlitev? 
 Če imate več zaposlitev, povejte za svojo glavno zaposlitev!   

   a) Povejte podroben naziv vašega delovnega mesta in naziv poklica.  
  b) Prosimo opišite, kaj večinoma delate oziroma kakšne so vaše glavne zadolžitve  
       pri tem delu.  

c) Kaj je glavna dejavnost podjetja oz. organizacije, kjer delate? 
 
Podatki so v datoteki. 

 
D12d In zdaj se sami uvrstite s pomočjo spodnjega seznama. Kakšen je vaš sedanji  
 poklic (oz. kakšen je bil vaš poklic)? Kakšna je vaša priznana kvalifikacija?  

01 - NK delavec 5,7 

02 - PK, priučen delavec 8,0 

03 - KV delavec 21,0 

04 - VKV delavec 2,9 

05 - uslužbenec z nižjo izobrazbo 3,5 

06 - uslužbenec s srednjo izobrazbo 25,0 

07 - uslužbenec z višjo ali visoko izobrazbo 27,7 

08 - obrtnik ali podjetnik, zaposluje druge 2,2 

09 - obrtnik ali podjetnik, ki ne zaposluje drugih 1,9 

10 - svobodni poklic 0,6 

11 - kmet, kmečka gospodinja, pomagajoči družinski član v 
kmetijstvu 

0,8 

12 - drugo    0,7 
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D12e Kakšen je (bil) vaš položaj na delovnem mestu?  
1 - vodilni položaj na ravni podjetja, ustanove 9,9 
2 - vodstveni položaj na ravni delovne enote (vodja službe, 

sektorja, oddelka ipd.) 10,6 
3 - neposredno vodenje in nadzor dela izvršilnih delavcev 

(mojster, delovodja ipd.) 15,1 
4 - izvršilni delavec (nima vodilnega, vodstvenega položaja) 63,9 
9 - (b.o.) 0,6 

Odgovarjajo vsi. 
D13 Kaj od navedenega najbolje opisuje vaš sedanji položaj?  

Če trenutno (začasno) ne delate zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, 
stavke ipd., pomislite na vašo običajno delovno situacijo.  
1 - opravlja plačano delo (kot zaposlen, samozaposlen ali 

zaposlen v svojem družinskem podjetju) 50,2 
2 - nezaposlen in išče zaposlitev   3,5 
3 - se izobražuje (na izobraževanje ga ni poslal delodajalec), 

študent, dijak 6,3 
4 - poklicno usposabljanje, vajenec 0,0 
5 - trajno delovno nezmožen (bolezen, invalidnost)  1,4 
6 - upokojenec 34,6 
7 - gospodinjec, hišna opravila, skrb za otroke ali druge osebe   2,8 
9 - drugo  0,9 
99 - (b.o.) 0,3 

 
Odgovarjajo tisti, ki opravljajo plačano delo. (D13=1; n=584) 
DS1   Ali delate (glavno delo, zaposlitev): 
   običajno včasih nikoli (b.o.) 
   1 2 3 9 

a. v izmenah 28,9 8,6 62,5 0,0 

b. zvečer  15,4 30,8 53,8 0,0 

c. ponoči 8,0 18,3 73,5 0,2 

d. ob sobotah  19,0 46,1 34,9 0,0 

e. ob nedeljah in praznikih 11,0 29,8 59,1 0,2 

f. samo dopoldne 63,2 12,3 24,3 0,2 

 
Odgovarjajo vsi. 
D14 Ali ste poročeni oziroma ali imate stalnega partnerja / partnerko? Ali si delita  
 skupno gospodinjstvo?  

1 - da, z zakoncem oz. stalnim partnerjem živim v skupnem 
gospodinjstvu  D15                                                              64,2 

2 - sem poročen oz. imam stalnega partnerja, vendar ne živiva 
v skupnem gospodinjstvu  D15                                                                     5,1 

3 - ne, nisem poročen, nimam stalnega partnerja  D20a                                                                          29,6 
9 - (b.o.)  D20a                                                                         1,1 

 
Sedaj sledi nekaj vprašanj o delu oz. zaposlitvi vašega partnerja. 
Pri tem mislimo na delo kot aktivnost, s katero pridobiva dohodek tako, da je 
zaposlen pri nekom drugem, da je samozaposlen, ali da dela v svojem družinskem 
podjetju in sicer vsaj eno uro na teden. Če trenutno (začasno) ne dela (npr. zaradi 
bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke ipd.), pomislite na njegovo običajno 
delovno situacijo. 
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Na vprašanja od D15 do vključno D20 odgovarjajo tisti, ki imajo partnerja. (D14=1,2; n=806) 
D15(p)Ali ima vaš partner sedaj plačano zaposlitev, ali jo je imel v preteklosti, ali ni 

bil nikoli zaposlen?  
1 - sedaj dela, ima plačano zaposlitev  D16                                      57,9 

2 - trenutno nima zaposlitve, jo je pa imel v preteklosti  D17   37,3 

3 - nikoli ni imel plačane zaposlitve  D20a    4,3 

9 - (b.o.)  D20a 0,4 

 
 
Odgovarjajo tisti, pri katerih je partner zaposlen. (D15 = 1; n=467) 
D16(p)Povprečno koliko ur dela vaš partner v običajnem tednu vključno z nadurami?  

Če dela za več kot enega delodajalca ali če je hkrati zaposlen in samozaposlen, 
seštejte vse ure, ki jih opravi! 

 povprečje  42,41 ur 

0 - 0 ur 0,0 

96 - 96 ur in več 0,2 

98 - ne vem 1,3 

99 - b.o. 0,9 

 
Na vprašanja od D17 do vključno D19 odgovarjajo tisti, pri katerih je partner trenutno 
zaposlen ali je bil v preteklosti zaposlen. (D15 = 1,2; n=768) 

Sledi še nekaj vprašanj o delu vašega partnerja. Če dela (ali je delal) za več 
delodajalcev, ali če je zaposlen in samozaposlen hkrati, se omejite na njegovo 
glavno zaposlitev. 
 

D17(p)Ali je (bil) vaš partner zaposlen (delal za koga drugega), samozaposlen, ali dela 
(je delal) v svojem družinskem podjetju?  
1 - zaposlen, dela za koga drugega  88,0 

2 - samozaposlen, ne zaposluje drugih  5,9 

3 - samozaposlen, zaposluje 1 do 9 oseb  2,7 

4 - samozaposlen, zaposluje 10 ali več oseb 0,7 

5 - dela v lastnem družinskem podjetju  2,1 

9 - (b.o.) 0,7 

 
D18(p)Ali je vaš partner sedaj, ali pa je bil prej kdaj komu nadrejen pri delu? 

1 - da                29,6 

2 - ne           70,4 

 
D19(p)Kakšno delo oziroma poklic opravlja vaš partner? Če sedaj ni zaposlen: 

Kakšen je bil njegov zadnji (glavni) poklic pred upokojitvijo oz. preden je  
izgubil zaposlitev?  
a) Povejte podroben naziv partnerjevega delovnega mesta in naziv poklica:  
b) Opišite, kaj večinoma dela (je delal) oziroma kakšne so (bile) glavne zadolžitve pri  
     tem delu:  
c) Kaj je glavna dejavnost podjetja oz. organizacije, kjer dela (je delal): 
 

Podatki so v datoteki. 
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D20(p)Kaj od navedenega najbolje opisuje sedanji položaj vašega partnerja?  
Če trenutno (začasno) ne dela zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, 
stavke ipd., pomislite na njegovo običajno delovno situacijo.  
1 - opravlja plačano delo (kot zaposlen, samozaposlen ali 

zaposlen v svojem družinskem podjetju) 60,4 
2 - nezaposlen in išče zaposlitev   2,5 
3 - se izobražuje (na izobraževanje ga ni poslal delodajalec), 

študent, dijak 0,7 
4 - poklicno usposabljanje, vajenec 0,0 
5 - trajno delovno nezmožen (bolezen, invalidnost)  1,2 
6 - upokojenec 32,8 
7 - gospodinjec, hišna opravila, skrb za otroke ali druge osebe   1,3 
9 - drugo  1,2 
99 - (b.o.) 0,0 

 
Odgovarjajo vsi. 
D20a  Ko ste bili stari 15 let, ali je bil vaš oče takrat zaposlen (delal za koga drugega), 
 samozaposlen, ali je delal v svojem družinskem podjetju? Če takrat ni bil  
 zaposlen, prosimo povejte za zadnje delo, ki ga je pred tem opravljal.  

1 - zaposlen, delal za koga drugega                65,2 

2 - samozaposlen, ni zaposloval drugih           6,2 

3 - samozaposlen, zaposloval druge                2,8 

4 - delal v lastnem družinskem podjetju        2,3 

5 - nikoli ni imel plačanega dela 9,2 

6 - ne poznam očeta 5,3 

7 - drugo 7,9 

9 - (b.o.) 1,0 

 
D20b  Ko ste bili stari 15 let, ali je bila vaša mati takrat zaposlen (delala za koga  
 drugega), samozaposlena, ali je delala v svojem družinskem podjetju? Če  
 takrat ni bila zaposlena, prosimo povejte za zadnje delo, ki ga je pred tem  
 opravljala.  

1 - zaposlena, delala za koga drugega                52,4 

2 - samozaposlena, ni zaposlovala drugih           2,4 

3 - samozaposlena, zaposlovala druge                0,2 

4 - delala v lastnem družinskem podjetju        2,0 

5 - nikoli ni imela plačanega dela 37,8 

6 - ne poznam matere 1,2 

7 - drugo 3,2 

9 - (b.o.) 0,9 

 
D21a Kakšno  delo  oziroma poklic je opravljal vaš oče, ko ste bili stari 15 let? Če takrat ni 

bil zaposlen, prosim povejte za zadnje delo, ki ga je pred tem opravljal.  
  a) Povejte podroben naziv njegovega delovnega mesta in naziv poklica:  
          b) Opišite, kaj je večinoma delal oziroma kakšne so bile glavne zadolžitve pri tem delu:  
          c) Kaj je glavna dejavnost podjetja oz. organizacije, kjer je delal: 
Podatki so v datoteki. 
 
D21b Kakšno  delo  oziroma poklic je opravljala vaša mati, ko ste bili stari 15 let? Če takrat 

ni bila zaposlena, prosim povejte za zadnje delo, ki ga je pred tem opravljala.  
  a) Povejte podroben naziv njenega delovnega mesta in naziv poklica:  
          b) Opišite, kaj je večinoma je delal oziroma kakšne so bile glavne zadolžitve pri tem delu:  
          c) Kaj je glavna dejavnost podjetja oz. organizacije, kjer je delala:  
Podatki so v datoteki. 
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D22 Ali ste ali niste član sindikata?  
1 - da, sem član  D22a   11,9 

2 - sem bil član, a sedaj nisem več D23 36,8 

3 - ne, nikoli nisem bil član  D23 50,6 

9 - (b.o.)  D23 0,7 

 
Odgovarjajo tisti, ki so člani sindikata. (D22=1; n=139) 
D22a V kateri sindikat ste včlanjeni? 

1 - ZSSS – Zveza svobodnih sindikatov 23,0 
2 - Konfederacija sindikatov Slovenije PERGAM 3,6 
3 - Konfederacija sindikatov 90 Slovenije 0,7 
4 - KNSS - Neodvisnost, Konfederacija novih sindikatov 

Slovenije 0,7 
5 - KSJS - Konfederacija sindikatov javnega sektorja Slovenije 2,9 
6 - SVIZ – Sindikat vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture 

Slovenije 22,3 
7 - SKEI – Sindikat kovinske in elektro industrije Slovenije 10,1 
8 - drugi panožni sindikat javnega sektorja 8,6 
9 - drugi panožni sindikat zasebnega sektorja 2,2 

10 - sindikat znotraj posameznega podjetja 10,1 
11 - drugo 11,5 
88 - (ne vem) 3,6 
99 - (b.o.) 0,7 

 
D23 Ali se imate za pripadnika kakšne religije (veroizpovedi)?  

(Če da) Kateri religiji pripadate?  
0 - ne pripada nobeni religiji (veri) 31,0 

1 - katoliški      60,1 

2 - protestantski (evangeličanski)                          1,3 

3 - pravoslavni          2,7 

4 - drugi krščanski religiji 0,2 

5 - judovski         0,0 
6 - islamski      2,9 
7 - budistični      0,0 
8 - hinduistični         0,0 
9 - drugi azijski religiji                                 0,1 

10 - drugi religiji                           0,6 

99 - (b.o.) 1,1 

 
D24 Če ne upoštevate posebnih priložnosti kot so poroke, pogrebi ipd., kako 

pogosto obiskujete verske obrede?  
1 - večkrat tedensko ali še bolj pogosto 0,8 

2 - enkrat tedensko  10,9 

3 - 2 do 3-krat mesečno 4,7 

4 - vsaj enkrat mesečno 5,7 

5 - nekajkrat letno 30,3 

6 - enkrat na leto 8,5 

7 - še manj pogosto kot enkrat letno 9,5 

8 - nikoli   28,6 

9 - (b.o.) 0,9 
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D24a Ne glede na to ali obiskujete verske obrede ali ne, ali bi zase rekli, da ste...  
1 - verni       66,9 

2 - neverni 19,7 

3 - prepričan ateist 10,7 

9 - (b.o.) 2,7 

 
D25  Nekateri ljudje se zaradi različnih razlogov ne udeležijo volitev. Ali ste se vi 

udeležili zadnjih volitev (junija 2018) za poslance v slovenski Državni zbor?   
1 - da  D26  67,5 

2 - ne  D26b 28,9 

3 - nisem imel volilne pravice  D26b 2,7 

9 - (b.o.)  D26b 0,9 

 
Odgovarjajo tisti, ki so se udeležili volitev junija 2018. (D25=1; n=786) 
D26 Za katero stranko oz. kandidata katere stranke ste volili? 

1 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije 4,6 

2 - Levica 6,6 

3 - LMŠ - Lista Marjana Šarca 26,1 

4 - NSI - Nova Slovenija – Krščanski demokrati 4,1 

5 - SAB - Stranka Alenke Bratušek 2,3 

6 - SD - Socialni demokrati 8,9 

7 - SDS - Slovenska demokratska stranka    13,2 

8 - SLS - Slovenska ljudska stranka          2,3 

9 - SMC - Stranka modernega centra 2,3 

10 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       2,8 

11 - druga stranka 3,7 

99 - (b.o.) 23,2 

 
Odgovarjajo vsi. 
D26b  V politiki ljudje pogosto govorijo o levici in desnici. Kam bi vi uvrstili sami 

sebe na lestvici od 0 do 10, kjer pomeni 0 levico in 10 desnico?  

 

levica 

      

desnica 

ne 
vem 

 
(b.o.) 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 
4,7 2,0 5,3 7,9 5,2 33,5 3,0 3,6 3,4 1,1 3,2 17,3 9,8 

 Povprečna ocena: 4,62 
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D27a,b Kateri od spodaj navedenih narodnosti (etničnih skupin) pripadate? 
 Morda še kakšni? 
  1 navedba 2. navedba 

01 - Slovenec 90,1 1,5 

02 - Albanec 0,4 0,0 

03 - Avstrijec 0,0 0,2 

04 - Bošnjak  3,2 0,5 

05 - Črnogorec 0,1 0,1 

06 - Hrvat 1,5 0,6 

07 - Italijan 0,0 0,7 

08 - Madžar 0,3 0,2 

09 - Makedonec 0,9 0,2 

10 - Nemec 0,0 0,1 

11 - Rom 0,0 0,0 

12 - Srb 2,5 0,5 

13 - druge narodnosti 0,5 0,4 

97 - nobeni drugi narodnosti -- 94,4 

88 - (ne vem) 0,0 0,1 

99 - (b.o.) 0,5 0,5 

 
Navedite število oseb, s katerimi živite v skupnem gospodinjstvu – vključno z 
vami: 

 
D28  skupaj vseh oseb v gospodinjstvu: 
 

1 - 1 oseba 15,5 

2 - 2 osebi 30,2 

3 - 3 osebe        21,4 

4 - 4 osebe 19,7 

5 - 5 oseb 7,6 

6 - 6 oseb in več 5,3 

99- b.o. 0,4 

 
D29  od tega odraslih od 18 let naprej:  
 

1 - 1 oseba 17,0 

2 - 2 osebi 46,0 

3 - 3 osebe        20,2 

4 - 4 osebe 11,4 

5 - 5 oseb 4,1 

6 - 6 oseb in več 1,3 

 
D30  od tega otrok in mladih od 6 do 17 let: 
 

0 - 0 oseb 78,1 

1 - 1 oseba 12,9 

2 - 2 osebi 7,6 

3 - 3 osebe        1,2 

4 - 4 osebe 0,2 

5 - 5 oseb 0,0 
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D31  od tega otrok mlajših od 6 let: 
 

0 - 0 oseb 88,6 

1 - 1 oseba 8,1 

2 - 2 osebi 3,2 

3 - 3 osebe        0,2 

 
D32 Ali prejemate redne mesečne dohodke? (Če da) Kolikšen je vaš povprečni 

mesečni dohodek (neto - po odbitju davkov, obveznega socialnega  
 zavarovanja in drugih dajatev)? Seštejte vse oblike: osebni dohodek,  
 pokojnina, štipendija, dohodek od dela v obrti, kmetijstvu...    
 

 povprečje 938,31 € 

9996 - več kot 9996 EUR 0,0 

9997 - odklonil odgovor 0,0 

9998 - ne vem 3,3 

9999 - b.o. 11,4 

0000 - brez dohodkov 6,4 

 
Na vprašanje D32 odgovarjajo samo aktivni, K1=1-11; n=628. 
D32  Ali je v vaši plači vključen tudi variabilni del, ki je odvisen od: 
   

 da ne ne vem 
 

(b.o.) 
    1 2 8 9 

a.  vaše uspešnosti 39,6 55,3 1,1 4,0 

b.  uspešnosti delovne skupin   23,1 71,5 1,4 4,0 

c.  uspešnosti organizacije 30,1 63,7 2,7 3,5 

 
D33  Kolikšen je povprečni mesečni dohodek vseh članov vašega gospodinjstva 

(neto - po odbitju davkov, obveznega socialnega zavarovanja in drugih 
dajatev)? Upoštevajte vse oblike dohodka: osebni dohodek, pokojnina, 
štipendija, dohodek od dela v obrti, kmetijstvu...   

 
 povprečje 1972,14 € 

9996 - več kot 9996 EUR 0,0 

9997 - odklonil odgovor 0,0 

9998 - ne vem 15,0 

9999 - b.o. 12,1 

0000 - brez dohodkov 0,7 

 
D34 Kakšen je vaš zakonski stan?  

1 - poročen 49,7 
2 - zunajzakonska skupnost 18,0 
3 - živi ločeno (je poročen, a živi ločeno / ne živi s soprogom, s 

katerim  je poročen) 0,6 
4 - razvezan (ločen) 4,2 
5 - vdovec, vdova 10,7 
6 - samski, nikoli nisem bil poročen ali živel v zunajzakonski 

skupnosti 16,6 
9 - (b.o.) 0,3 
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D35 V kateri državi je bil rojen vaš oče?  
(sedanje ime države, v kateri je rojstni kraj očeta) 

1 - Slovenija 81,3 

2 - Hrvaška 3,5 

3 - Bosna in Hercegovina 5,9 

4 - Srbija 1,6 

5 - Črna Gora 0,3 

6 - Makedonija 1,0 

7 - Kosovo 0,7 

8 - Jugoslavija 2,4 

9 - Albanija 0,1 

10 - Avstrija 0,3 

11 - Italija 0,4 

12 - Nemčija 0,1 

13 - Madžarska 0,1 

14 - drugo 0,7 

88 - (ne vem) 1,0 

99 - (b.o.) 0,6 

 
D36 V kateri državi je bila rojena vaša mati?  

(sedanje ime države, v kateri je rojstni kraj matere) 
1 - Slovenija 82,7 

2 - Hrvaška 3,8 

3 - Bosna in Hercegovina 6,1 

4 - Srbija 1,3 

5 - Črna Gora 0,0 
6 - Makedonija 0,9 

7 - Kosovo 0,5 

8 - Jugoslavija 2,4 

9 - Albanija 0,1 

10 - Avstrija 0,2 

11 - Italija 0,5 

12 - Nemčija 0,1 

13 - Madžarska 0,1 

14 - drugo 0,8 

88 - (ne vem) 0,3 

99 - (b.o.) 0,3 

 
D37 Kako bi opisali kraj, v katerem živite? Ali je to… 

1 - veliko mesto   15,7 

2 - obrobje velikega mesta 8,2 

3 - manjše mesto 22,9 

4 - podeželski kraj, vas   49,6 

5 - osamljena kmetija oziroma hiša na podeželju 3,4 

9 - (b.o.) 0,3 

 
 


